



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019
Bhadra 4, Monday, Saka 1941-August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 2446 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009, and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer corporation Jaipur has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Jaipur. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government

प्रारूप "क"

जयपुर नगर निगम के पुनर्सिमांकित वार्डों का विवरण वर्ष-2019

क्रम संख्या	विधानसभा क्षेत्र का नाम	नक्शे के आधार पर वार्डों क्रमांक	नवगठित वार्डों का विवरण	नवगठित वार्ड की जनसंख्या
1	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	1	एनएच-11 पर नींदड़ मोड़ के सामने संजीवनी मेडीकल से प्रारम्भ होकर पूर्व की ओर चलते हुए प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र हरमाड़ा को शामिल करते हुए पीएचडी ऑफिस से पूर्व की तरफ पहाड़ी के नीचे-नीचे मंशा माता से पहाड़ी क्षेत्र नगर निगम सीमा को शामिल करते हुए बड़ पीपली स्टैण्ड नगर निगम सीमा से सीकर रोड़ एनएच-11 तक, सीकर रोड़ एनएच-11 बड़ पीपली से आगे पश्चिम में नगर निगम व विधानसभा क्षेत्र विद्याधर नगर की सीमा के साथ-साथ जयरामपुरा रोड़ तक, यहां से दक्षिण-पूर्व चलते हुए नींदड़ घाटी तक, यहां से पूर्व में भारत नगर कच्ची बस्ती को शामिल करते हुए एनएच-11 तक बायें हाथ का समस्त क्षेत्र।	21473
2	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	2	एनएच-11 नींदड़ मोड़ से प्रारम्भ होकर नींदड़ घाटी से नगर निगम व विधानसभा क्षेत्र विद्याधर नगर सीमा तक सम्पूर्ण बायां क्षेत्र, मांचड़ा गांव को सम्मिलित करते हुए नगर निगम सीमा लोहा मण्डी तक, वहां से पूर्व दिशा में नई लोहा मण्डी रोड़ से	20157

			होते हुए संगम कॉलोनी बांगड़ा भवन बाईपास तक, बाइ पास से दक्षिण पश्चिमी तरफ बाई पास के सहारे सहारे पुर्व हिस्से को सम्मिलित करते हुए मनीष सर्विस स्टेशन तक यहां से बाये मुडकर पुर्व दिशा की तरफ अनाज मण्डी की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए होटल गैलेक्सी इन के पास सीकर रोड तक। यहां से उत्तर दिशा में सीकर रोड एनएच-11 पर नींदड़ मोड़ तक का सम्पूर्ण बायां क्षेत्र	
3	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	3	सीकर रोड एनएच-11 संजीवनी मेडीकल से पीएचडी ऑफिस हरमाड़ा से पहाड़ी के नीचे-नीचे मंशा माता की तरफ नगर निगम सीमा तक दक्षिणी भाग, दिल्ली बाईपास तक, दिल्ली बाईपास से अमानीशाह नाले तक नगर निगम व विधानसभा क्षेत्र विद्याधर नगर की सीमा तक, बीड़ जैसल्या, रोड़ नं. 17 को सम्मिलित करते हुए उत्तर दिशा में बस स्टैण्ड रोड़ नं. 17 से दायें तरफ भारतीय बैंक से बायें मुड़कर दिल्ली ट्रांसपोर्ट कम्पनी तक, नीलमणी मार्बल को सम्मिलित करते हुए पश्चिमी तरफ रोड़ नं. 15 लक्ष्मी ब्रेड फेयरडील रोड़ नं. 13 शक्ति माल्ट, यहां से पश्चिम की तरफ शिवा होटल रोड़ नं. 12 तक, शिवा होटल से उत्तरी तरफ संजीवनी मेडीकल सीकर रोड़ तक पुर्व का सम्पूर्ण क्षेत्र।	21871
4	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	4	दिल्ली बाईपास के पास पश्चिम तरफ, बागड़ा भवन लोहा मण्डी रोड़ के कोने से लोहा मण्डी सड़क पर सीधें चलते हुए पश्चिम में बायां भाग नगर निगम सीमा तक, वहां से दक्षिण में रेल्वे लाईन बालाजी कॉलेज के पीछे से मुख्य बैनाड़ रोड़ पर सीतावाली फाटक होते हुए ज्वाला माता मंदिर ओमशिव प्लाजा से उत्तर-पुर्व में चरणनदी में शिव मन्दिर तिराहें से सरकारी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चाणक्य पार्क तक बायां भाग, दक्षिण की तरफ चरण नदी स्कूल की तरफ चलते हुए ट्रांसफार्मर तक यहां से पुर्व में चलते हुए बाईपास तक, बाईपास के साथ-साथ उत्तर-पुर्व की तरफ बागड़ा भवन तक	18206
5	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	5	होटल गैलेक्सी इन सीकर रोड़ से प्रारम्भ होकर जयपुर की तरफ रोड़ नं. 02 मित्तल ब्रदर्स तक यहां से पश्चिम तरफ मुरलीपुरा की तरफ चलते हुए जाट भवन लाल डिब्बा चौराहा तक, यहां से उत्तर की तरफ राहुल टेलर्स तक, राहुल टेलर्स से पश्चिम में चलते हुए केडिया पैलेस रोड़ तक, यहां से उत्तर की ओर चलते हुए तिराहे तक, यहां से पश्चिम चलते हुए हाईटेंशन लाईन तक, हाईटेंशन लाईन के नीचे-नीचे चलते हुए जमनापुरी पार्क तक, यहां से जाखड भवन से पश्चिम में चलते हुए दाये मुडकर चौराहे तक, यहां से बाये मुडकर वैध जी के चौराहे तक, यहां से बाये मुडकर पश्चिम में दिल्ली बाईपास तक, यहां से उत्तर-पुर्व में बाईपास के सहारे-सहारे मनीष सर्विस स्टेशन तक, यहां से दाये मुडकर अनाज मण्डी की दक्षिणी दीवार के सहारे-सहारे	19676

			होटल गेलेक्सी इन सीकर रोड़ तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।	
6	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	6	सीकर रोड़ अल्का सिनेमा के सामने से पूर्व की तरफ प्रारम्भ होकर मन्दिर मोड़ सर्किल तक, मन्दिर मोड़ सर्किल से उत्तर की तरफ सरस डेयरी 1999 तक, यहां से पूर्व में स्वर्ण जयन्ती पार्क तक, मन्दिर मोड़ से पापड़ के हनुमान जी को सम्मिलित करते हुए अमानीशाह नाले की तरफ नगर निगम सीमा तक, नगर निगम व विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र विद्याधर नगर की सीमा रोड़ नं. 17 बस स्टैण्ड तक, यहां से रोड़ नं. 17 से पश्चिमी तरफ रोड़ नं. 15 लक्ष्मी ब्रेड फेयरडील के सामने का हिस्सा, भारतीय स्टेट बैंक से बायें मुड़कर दिल्ली ट्रासपोर्ट कम्पनी तक, यहां से पश्चिम रोड़ नं. 13 शक्ति माल्ट से पश्चिम की तरफ शिवा होटल तक बायां हिस्सा सीकर रोड़ तक, सीकर रोड़ पर चलते हुए अल्का सिनेमा तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।	18175
7	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	7	बैनाड़ रोड़ पर पुलिया के पास धाकड़ साईकिल स्टोर (होटल राज इन) के बगल से पश्चिम की तरफ चलते हुए तिवाड़ी डिपार्टमेन्टल को सम्मिलित करते हुए भावना प्लोर मिल निर्मल विहार तक, यहां से उत्तर की तरफ मैन श्याम नगर रोड़ पर चलते हुए नेहा फेन्सी स्टोर बैनाड़ रोड़ तक यहां से रेल्वे लाईन पार कर ओम शिव प्लाजा (ज्वाला माता मन्दिर) उत्तर-पूर्व में चरण नदी में चलते हुए शिव मन्दिर तिराहे तक, यहां से चाणक्य पार्क प्राथमिक चिकित्सा केन्द्र के सामने दक्षिणी हिस्सा सम्मिलित करते हुए गायत्री सदन सरकारी स्कूल से बांयी तरफ पूर्व में चलते हुए बाईपास तक, बाईपास पर उत्तर-पूर्व की तरफ चलते हुए हाईटेंशन लाईन तक यहां से पूर्व की तरफ वैधजी के चौराहे तक यहां से दाये मुड़कर जाखड भवन तक, यहां से बाये मुड़कर पूर्व में जमनापुरी पार्क तक, यहां से दाये मुड़कर दक्षिण-पश्चिम हाईटेंशन लाईन के नीचे-नीचे प्रताप चौधरी के मकान के सामने से होते हुए सीधे रेल्वे लाईन बैनाड़ रोड़ तक सम्पूर्ण क्षेत्र।	18274
8	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	8	दिल्ली बाईपास नांगल पुलिया से उत्तर-पूर्वी तरफ बाईपास के सहारे-सहारे रेल्वे लाईन तक, यहां से रेल्वे लाईन पारकर हाईटेंशन लाईन के नीचे-नीचे उत्तर-पूर्व में चलते हुए प्रताप चौधरी के मकान के सामने तक यहां से पूर्व में केड़िया पैलेस रोड़ तक, यहां से दक्षिण साईड में घूमकर केड़िया पैलेस चौराहे तक, यहां से पश्चिम साईड पेट्रोल पम्प तक, यहां से दक्षिण साईड घूमकर दादी का फाटक चौराहे तक, यहां से दादी का फाटक अण्डरपास तक, यहां से दादी का फाटक पुलिया रेल्वे लाईन तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए कमानी फेक्ट्री दीवार के पीछे का हिस्सा सम्मिलित होते हुए सालासर वाटिका दालमिल तक, यहां से नांगल पुलिया तक सम्पूर्ण क्षेत्र।	18743
9	विद्याधर नगर	9	परसरामपुरिया प्रोपर्टी सीकर रोड़ से प्रारम्भ होकर	17898

	विधान सभा क्षेत्र		सीकर रोड चौमूँ की तरफ उत्तर दिशा में चलते हुए 2 नं. बस स्टैण्ड तक बायी तरफ का क्षेत्र। यहां से बायी तरफ मुड़कर पश्चिम की तरफ चलते हुए लाल डिब्बा चौराहे तक पूर्व का क्षेत्र लाल डिब्बा चौराहे से दाये मुड़कर उत्तर की तरफ चलते हुए तिराहे तक बायी तरफ का क्षेत्र लेते हुए राहुल टेलर तिराहे से बाये मुड़कर सीधे चलते हुए मुरलीपुरा स्कीम के भाग से शामिल करते हुए केडिया पैलेस रोड तक, यहां से बाये मुड़कर दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए सीधे केडिया पैलेस चौराहे तक, बाये भाग का क्षेत्र, केडिया पैलेस चौराहे से बाये मुड़कर सीकर रोड की तरफ चलते हुए सीकर रोड परसरामपुरिया प्रोपर्टी तक बायी तरफ का क्षेत्र।	
10	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	10	बैनाड़ रोड़ पुलिया धाकड़ साईकिल स्टोर (होटल राज इन) से चलते हुए (बायां हिस्सा) यहां से भावना पलोर मिल, यहां से उत्तर दिशा के भीतर श्याम नगर मैन रोड़ होते हुए नेहा फैन्सी स्टोर बैनाड़ रोड़ तक, यहां से बैनाड़ रोड़ पर चलते हुए सीतावाली फाटक के आगे पश्चिम साईड में नगर निगम सीमा तक यहां से बायीं तरफ नगर निगम व विधानसभा क्षेत्र विद्याधर नगर सीमा, राजस्व ग्राम नांगल जैसा बोहरा के समस्त क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए निवारू पुलिया तक, निवारू पुलिया से बाईपास के नीचे-नीचे चलते हुए रेलवे लाईन तक सम्पूर्ण क्षेत्र।	21528
11	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	11	जी.के.डी. फैक्ट्री झोटवाड़ा रिको बोरिंग रोड़ पर से 200 फीट बाईपास की तरफ चलते हुए दरबार स्कूल के सामने का क्षेत्र लेते हुए जयपुर डेयरी बूथ न0 5745 तक का क्षेत्र। यहां से दाये मुड़कर उत्तर दिशा में चलते हुए नेताजी की चक्की (निवारू रोड़) तक दायी तरफ का क्षेत्र। यहां से बाये मुड़कर उत्तर पूर्व दिशा में चलते हुए 200 फीट बाईपास तक दायी तरफ का क्षेत्र। यहां से दाये मुड़कर उत्तर पूर्व दिशा में चलते हुए 200 फीट बाईपास एच.टी. लाईन के अन्दर का क्षेत्र लेते हुए नांगल जैसा बोहरा रोड़ तक यहां से दाये मुड़कर दक्षिण पूर्व दिशा में चलते हुए ग्राम नांगल जैसा बोहरा को छोड़ते हुए दाहिनी ओर झोटवाड़ा औद्योगिक क्षेत्र को शामिल करते हुए औद्योगिक क्षेत्र की सीमा के सहारे सहार उत्तर पूर्व दिशा से चलते हुए और सीकर रेलवे लाईन तक। यहां से दायी तरफ मुड़कर दक्षिण दिशा में रेलवे लाईन के साथ-साथ कमानी फैक्ट्री तिराहे तक। यहां से दायी ओर मुड़कर चलते हुए झोटवाड़ा थाने के सामने निवारू रोड़ तिराहे तक। यहां से पश्चिम दिशा में निवारू रोड़ पर चलते हुए शारदा फैक्ट्री को छोड़ते हुए शालीमार चौराहे तक। यहां से बाये मुड़कर दक्षिण दिशा में चलते हुए जी. के.डी. फैक्ट्री चौराहे तक बायी तरफ का क्षेत्र।	19364
12	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	12	सीकर रोड परसरामपुरिया प्रोपर्टी से प्रारम्भ होकर पश्चिम दिशा की तरफ केडिया पैलेस रोड पर चलते हुए बाये भाग का क्षेत्र लेते हुए सालासर मिष्ठान	19752

			भण्डार तक। यहां से केडिया पैलेस रोड पर बाये मुडकर दक्षिण दिशा में एम आर स्वीट्स चौराहे तक। यहां से दाये मुडकर पश्चिम दिशा में चलते हुए दादी का फाटक रेल्वे लाईन तक, रेल्वे लाईन से बाये मुडकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे भवानी निकेतन की सीमा तक, बाये भाग का क्षेत्र लेते हुए भवानी निकेतन की सीमा तक। यहां से भवानी निकेतन की सीमा के सहारे सहारे चलते हुए भवानी निकेतन विवाह स्थल तक, बायी और का क्षेत्र। यहां से बाये मुडकर उत्तर दिशा में चलते हुए प्रताप नगर चौराहे तक, चौराहे से दाये मुडकर पूर्व दिशा में पुराना मुरलीपुरा रोड लेते हुए सीकर रोड तक। यहां से बाये मुडकर उत्तर दिशा में परसरामपुरिया प्रोपर्टी बायी तरफ का क्षेत्र।	
13	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	13	सीकर रोड़ अल्का सिनेमा के सामने से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा में भगवान परशुराम सर्किल से विद्याधर नगर की तरफ चलते हुए दायी तरफ का क्षेत्र लेते हुए मन्दिर मोड़ सर्किल तक। यहां से दाये मुडकर दक्षिण दिशा में दक्षिण दिशा में जे.पी. कॉलोनी की तरफ चलते हुए कृष्णा लेमिनेट्स के सामने तिराहे तक। यहां से दाये मुडकर पश्चिम दिशा में चलते हुए जैन ट्रेडिंग कम्पनी को छोड़ते हुए एम.जी.पी.एस. के सामने तक। यहां से बाये मुडकर दक्षिण दिशा में मालरोड़ पर चलते हुए ए.डब्लू.एच.ओ. क्वार्टर चौराहे तक। यहां से दाये मुडकर पश्चिम दिशा में खण्डेलवाल टावर्स को शामिल करते हुए अमूल आईसक्रीम पार्लर को शामिल करते हुए तिराहे से दाये मुडकर सीकर रोड़ पर शंकर ढाबा तक। यहां से दाये मुडकर उत्तर दिशा में सीकर रोड़ पर चलते हुए अल्का सिनेमा तक दायी तरफ का क्षेत्र।	21539
14	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	14	अमानीशाह नाला आर.पी.ए. रोड़ से प्रारम्भ होकर उत्तर पश्चिम दिशा में जे.पी. कॉलोनी की तरफ चलते हुए जे.पी. कॉलोनी को शामिल करते हुए मन्दिर मोड़ सर्किल तक दायी तरफ का क्षेत्र। सर्किल से एस.बी.आई. और एक्सीस बैंक ए.टी.एम. के सामने वाली रोड़ से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए जयपुर डेयरी बूथ न0 1999 तक सेक्टर 8 का क्षेत्र शामिल करते हुए, यहां से दाये मुडकर चलते हुए, अमानीशाह नाले तक स्वर्ण जयंती पार्क को शामिल करते हुए। यहां से दाये मुडकर दक्षिण दिशा में अमानीशाह नाला होते हुए विद्याधर नगर विधानसभा की सीमा तक के क्षेत्र को शामिल करते हुए आर.पी.ए रोड़ तक दायी तरफ का क्षेत्र।	22310
15	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	15	चौमू पुलिया पर राव शेखाजी सर्किल प्रारम्भ होकर सीकर रोड़ पर उत्तर दिशा में चलते हुए दाये भाग का क्षेत्रफल लेते हुए शंकर ढाबा तक शंकर ढाबा से दाये मुडकर पूर्व दिशा में विद्याधर नगर की तरफ चलते हुए श्री बालाजी फर्नीचर वर्क्स तक वहा से बाये मुडकर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दायी तरफ का क्षेत्र माल रोड़ उत्तर दिशा में चलते हुए	18821

			बियानी गर्ल्स कॉलेज तक पूर्व का क्षेत्र। बियानी कॉलेज से दाये मुडकर पूर्व की तरफ चलते हुए आरपीए रोड कृष्णा लेमीनेट्स के सामने तक दाये तरफ का क्षेत्र। तिराहे से आरपीए रोड अमानीशाह नाले के उपर से विद्याधर नगर विधानसभा की बाउण्ड्री अमानीशाह नाले के सहारे-सहारे होते हुए झोटवाडा रोड तक दायी तरफ का क्षेत्र लेते हुए झोटवाडा रोड से दांयी तरफ मुडकर पश्चिम दिशा में राव शेखाजी सर्किल तक दाये भाग का क्षेत्र।	
16	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	16	झोटवाडा सर्किल से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा की और चौमूं पुलिया की तरफ चलते हुए चौमूं पुलिया से आगे झोटवाडा रोड पर पानीपेच तिराहे तक। दाये भाग का क्षेत्र पानीपेच तिराहे से दाये मुडकर दक्षिण दिशा में रेल्वे स्टेशन चलते हुए दाये भाग का क्षेत्र लेते हुए रेल्वे जंक्शन तक दाये भाग का क्षेत्र। जयपुर जंक्शन से यूटर्न लेकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए दाये भाग का क्षेत्र लेते हुए अमानीशाह नाला होते हुए सैन्य क्षेत्र से होकर खातीपुरा रोड पुलिया तक रेल्वे लाईन उत्तर का क्षेत्र लेते हुए पुलिया से दायी तरफ उत्तर पूर्व मुडकर झोटवाडा सर्किल तक दाये भाग का क्षेत्र।	19702
17	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	17	राव शेखाजी सर्किल से प्रारम्भ होकर उत्तर दिशा की और सीकर रोड पर चलते हुए बायां भाग का क्षेत्र चलते हुए पुराने मुरलीपुरा रोड तक। वहां से बाये मुडकर पश्चिम दिशा में पुराने मुरलीपुरा रोड पर चलते हुए प्रताप नगर चौराये तक पूर्व का क्षेत्र। प्रताप नगर चौक से बाये मुडकर दक्षिण की तरफ चलते हुए भवानी निकेतन विवाह स्थल तक यहां से भवानी निकेतन परिसर की सीमा के साथ-साथ पश्चिम दिशा में चलते हुए सीकर रेल्वे लाईन तक, यहां से दक्षिण (बाये तरफ) भवानी निकेतन सीमा के साथ-साथ विवेकानन्द कॉलोनी गंगा शुगर मील ट्राइटन माल व बिग्रेडियर का बंगला छोडते हुए बायी तरफ का समस्त क्षेत्र।	18736
18	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	18	मेडिकल सेन्टर कालवाड रोड से प्रारम्भ होकर दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए बृजबाल मंदिर स्कूल चौराहा तक बायी तरफ का क्षेत्र चौराहे से बायी तरफ मुडकर पूर्व दिशा खातीपुरा रोड तक उत्तर का क्षेत्र, खातीपुरा रोड से बायी तरफ मुडकर उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए झोटवाडा सर्किल तक सर्किल से घुमकर पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए भवानी निकेतन स्कूल की बाउण्ड्री तक बायी तरफ का क्षेत्र लेते हुए। भवानी निकेतन की बाउण्ड्री के सहारे चलते हुए कमानी फ़ैक्ट्री तिराहे तक कमानी फ़ैक्ट्री तिराहे से यूटर्न लेकर बाये भाग का क्षेत्र लेते हुए झोटवाडा थाने के सामने निवारू रोड। निवारू रोड तिराहे से दाये घुमकर निवारू रोड क्षेत्र के सहारे सहारे शारदा फ़ैक्ट्री तिराहे तक दक्षिण का क्षेत्र लेते हुए शारदा फ़ैक्ट्री तिराहे से दक्षिण तरफ	21330

			चलते हुए पूर्व दिशा क्षेत्र लेते हुए पंचायत समिति के लिए कालवाड रोड तक। कालवाड रोड से घुमकर मेडिकल सेन्टर तक दक्षिण का क्षेत्र।	
19	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	19	कालवाड रोड पंचायत समिति के सामने वाले रास्ते के कॉर्नर से पश्चिम दिशा की ओर कालवाड रोड पर चलते हुए बोरिंग रोड चौराहे तक। यहां से दाये मुडकर उत्तर दिशा में बोरिंग रोड पर चलते हुए शालीमार चौराहा निवारू रोड, शालीमार चौराहे से दाये मुडकर पूर्व दिशा में निवारू रोड, पर झोटवाडा थाने की ओर चलते हुए शारदा फैक्ट्री तिराहे तक यहां से दाया मुडकर दक्षिण दिशा में सीधे चलते हुए कालवाड रोड पंचायत समिति के सामने तक का क्षेत्र।	19952
20	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	20	कालवाड रोड पर बोरिंग रोड चौराहे से प्रारम्भ होकर पश्चिम दिशा में दिल्ली 200 फीट बाईपास तक दाये तरफ का क्षेत्र यहां से दाये मुडकर उत्तर दिशा की दिल्ली बाईपास के अन्दर का क्षेत्र लेते हुए निवारू रोड तक। यहां से दाया मुडकर पूर्व दिशा में झोटवाडा थाने की तरफ चलते हुए दांये तरफ का क्षेत्र लेते हुए नेताजी की चक्की तक नेताजी की सामने वाली रोड पर दाये मुडकर चलते हुए जयपुर डेयरी बूथ 5745 के सामने तक दायी तरफ का क्षेत्र। यहां से बाये मुडकर चलते हुए दरबार स्कूल की तरफ का क्षेत्र शामिल करते हुए आगे जीकेडी इण्डिया लिमिटेड फैक्ट्री चौराये तक। यहां से दाया मुडकर दक्षिण दिशा में बोरिंग रोड पर चलते हुए कालवाड रोड बोरिंग चौराहे तक का क्षेत्र।	23287
21	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	21	कालवाड रोड पर दिल्ली बायपास पुलिया से प्रारम्भ होकर दाये भाग का क्षेत्र लेते हुए पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए कांटा चौराहे तक, कांटा चौराहे से दायी तरफ मुडकर पश्चिम भाग का क्षेत्र लेते हुए सीधे दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए फुलेरा जयपुर रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से दायी तरफ मुडकर पश्चिम दिशा में लाईन के सहारे-सहारे दिल्ली बाईपास रोड, दायी तरफ मुडकर उत्तर दिशा की ओर चलते हुए दिल्ली बायपास के अन्दर का क्षेत्र लेते हुए कालवाड रोड तक।	23332
22	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	22	कांटा चौराहा, कालवाड रोड से प्रारम्भ होकर दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए बाये भाग (पूर्व) का क्षेत्र लेते हुए फुलेरा जयपुर रेल्वे लाईन तक, वहां से बायी तरफ मुडकर पूर्व दिशा की तरफ चलकर खातीपुरा पुलिया तक उत्तर का क्षेत्र खातीपुरा पुलिया के नीचे से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए खातीपुरा रोड पर ओमशिव रबडी भण्डार तक रबडी भण्डार से बायी तरफ मुडकर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए ब्रजबाल मंदिर स्कूल तक दक्षिण दिशा क्षेत्र चौराहा से दायी तरफ मुडकर उत्तर की तरफ चलते हुए कालवाड रोड पर मेडिकल सेन्टर तक बायी तरफ का क्षेत्र मेडिकल सेन्टर से पश्चिम की तरफ चलते हुए कांटा चौराहा तक दक्षिण दिशा का	24644

			क्षेत्र।	
23	विद्याधर नगर विधान सभा क्षेत्र	23	पांच्यावाला पुलिया सिरसी रोड से पेट्रोल पम्प से पूर्व की ओर चलते हुए बाये भाग का क्षेत्र खातीपुरा तिराहे से बायी ओर मुड़कर उत्तर की तरफ चलते हुए खातीपुरा पुलिया के नीचे रेल्वे लाईन तक बाये तरफ का क्षेत्र, यहां के पश्चिम की तरफ रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए बाये भाग का क्षेत्र खिरणी फाटक पुलिया तक वहां से बाये घुमते हुए दक्षिण दिशा में दिल्ली बायपास रोड के अन्दर का क्षेत्र पांच्यावाला पुलिया तक।	25026
24	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	24	कालवाड रोड पर रावण गेट के कोने से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए बालाजी मंदिर तक, बालाजी मंदिर से सैनी मार्ग पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए शेखावत मार्ग तक, शेखावत मार्ग से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए कृष्णा अलंकार ग्रुप टाउनशिप के कोने तक, कृष्णा अलंकार ग्रुप टाउनशिप के कोने से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए वर्षा फार्म दिल्ली अजमेर एक्सप्रेस हाईवे तक, दिल्ली अजमेर एक्सप्रेस हाईवे से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी हिस्से को सम्मिलित करते हुए निवारु रोड अण्डर पास से उत्तर की ओर खिलानियों की ढाणी की तरफ चलते हुए पश्चिम भाग को लेते हुए, नगर निगम सीमा की ओर चलते हुए हरनाथ पुरा ग्राम राजस्व की सीमा से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए हरनाथ पुरा ग्राम राजस्व की सीमा से हरनाथ पुरा गांव की राजस्व सीमा को लेते हुए पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए निवारु लिंक रोड होते हुए दक्षिण दिशा में नगर निगम सीमा को सम्मिलित करते हुए कालवाड रोड तक नगर निगम सीमा कालवाड रोड से पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए कालवाड रोड रावण गेट के कोने तक।	20795
25	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	25	जयपुर रेलवे लाइन 200 फीट बाईपास दिल्ली हाईवे एक्सप्रेस के कोने से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए बाईपास के सहारे-सहारे उत्तर दिशा चलते हुए कालवाड रोड से आगे दिल्ली अजमेर एक्सप्रेस हाईवे पर स्थित वर्षा फार्म के कोने तक, वर्षा फार्म के कोने से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए शेखावत मार्ग तक, शेखावत मार्ग पर स्थित (कृष्णा अलंकार ग्रुप टाउनशिप) के उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी हिस्से को सम्मिलित करते हुए सैनी मार्ग तिराहे तक, सैनी मार्ग तिराहे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए बालाजी मंदिर तक, बालाजी मंदिर से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए बजरंग द्वार	22818

			चौराहे तक, बजरंग द्वार चौराहे से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए कालवाड रोड पर रावण गेट तक। रावण गेट के कोने से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए कालवाड रोड पावर हाउस के पश्चिम की तरफ कालवाड रोड पर सालासर मिष्ठान भण्डार गोविन्दपुरा राजस्व ग्राम सीमा पीथावास गोकुल पुरा गांव से कनक पुरा रेलवे फाटक को पूर्वी भाग व उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए कनक पुरा रेलवे फाटक तक कनक पुरा रेलवे फाटक से रेलवे ट्रैक के सहारे-सहारे पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए दिल्ली हाईवे एक्सप्रेस पर रेलवे अण्डरपास तक।	
26	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	26	सिरसी रोड एवं दिल्ली हाईवे एक्सप्रेस अण्डरपास से पश्चिम दिशा में बेगस की ओर जाने वाली सिरसी रोड के पश्चिम तरफ चलते हुए के उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए राजस्व ग्राम बिन्दायका की नगर निगम सीमा तक, नगर निगम सीमा से उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए उत्तर दिशा दायीं ओर रोड से जयपुर अजमेर रेलवे लाईन की ओर उत्तर-पूर्व दिशा की ओर नगर निगम सीमा तक रेलवे ट्रैक आगे सिवार ग्राम की राजस्व सीमा को सम्मिलित करते हुए विजयपुरा, किशोरपुरा, नानूसर व जयपुरियावास गावों की राजस्व सीमा को सम्मिलित करते हुए पूर्व की ओर चलते हुए दक्षिणी पूर्वी हिस्से को लेते हुए मार्बल मण्डी चौराहे गोकुलपुरा रोड तक मार्बल मण्डी चौराहे गोकुलपुरा रोड से दक्षिण की तरफ चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए कनकपुरा रेलवे फाटक तक कनकपुरा रेलवे फाटक से पूर्व की ओर रेलवे ट्रैक के सहारे-सहारे खिरणी फाटक अण्डर पास तक खिरणी अण्डर पास से दक्षिण की ओर चलते पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए सिरसी रोड पर दिल्ली हाईवे एक्सप्रेस अण्डरपास के कोने तक।	21985
27	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	27	दिल्ली हाईवे एक्सप्रेस गांधी पथ अण्डरपास से पश्चिम दिशा की ओर गांधी पथ लालरपुरा रोड पर उत्तरी भाग को शामिल करते हुए ग्राम राजस्व सिरसी एवम् बिन्दायका राजस्व ग्राम को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा तक, नगर निगम सीमा से नगर निगम सीमा के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए (बिन्दायका, सिरसी, कनकपुरा) राजस्व ग्राम को शामिल करते हुए, सिरसी बेगस रोड तक, सिरसी बेगस रोड से पूर्व की ओर चलते हुए, दक्षिण भाग को शामिल करते हुए, सिरसी रोड पर काली माता रोड के मोड़ तक, सिरसी रोड पर काली माता मोड़ से दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए, बजरी मण्डी रोड पर कालीमाता मन्दिर तक, कालीमाता बजरी मण्डी रोड पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिण भाग को शामिल करते हुए, एच.टी. लाईन तक, एच.टी. लाईन से दक्षिण दिशा में चलते हुए पश्चिमी हिस्से को	20396

			सम्मिलित करते हुए, करणी पैलेस रोड तक। करणी पैलेस रोड पर पूर्व दिशा में चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए दिल्ली हाइवे एक्सप्रेस अण्डर पास तक, दिल्ली हाइवे एक्सप्रेस अण्डर पास से दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए गांधी पथ अण्डर पास तक।	
28	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	28	सिरसी रोड दिल्ली एक्सप्रेस हाइवे के अण्डर पास से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए करणी पैलेस रोड तक करणी पैलेस अण्डर पास दिल्ली हाइवे एक्सप्रेस से पश्चिम दिशा की ओर करणी पैलेस रोड पर चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए एच.टी. लाईन तक, एच.टी. लाईन से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी हिस्से सम्मिलित करते हुए बजरी मण्डी रोड तक, बजरी मण्डी रोड पर पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए, कालीमाता मोड़ तक, मोड़ से उत्तर दिशा चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए ग्राम मीनावाला की राजस्व सीमा को शामिल करते हुए मीनावाला के पश्चिमी तरफ सिरसी रोड तक सिरसी रोड से पूर्व की ओर चलते हुए दक्षिण भाग को शामिल करते हुए दिल्ली हाइवे एक्सप्रेस अण्डर पास तक।	28182
29	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	29	धावास रोड अण्डर पास (दिल्ली अजमेर हाइवे) से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए कुम्हार की हॉटल (धावास तिराहा)तक। कुम्हार हॉटल के तिराहे से दक्षिण दिशा में चलते हुए एच.टी लाइन (अवधपुरी तिराहा) तक। एच.टी लाइन (अवधपुरी तिराहा) से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए हिंगलाज नगर चौराहे तक। हिंगलाज नगर चौराहे से पश्चिम दिशा में चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए एच.टी.लाईन (आम्रपाली नगर) तक। एच.टी लाईन के नीचे पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए नगर निगम की सीमा तक (गांधी बस्ती नाड्या)। नगर निगम सीमा से उत्तर दिशा चलते हुए पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए गांधी पथ तक। गांधी पथ पर पूर्व दिशा में चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए गांधी पथ अण्डर पास तक। गांधी पथ अण्डर पास से दक्षिण दिशा में चलते हुए पश्चिम हिस्से को सम्मिलित करते हुए धावास अण्डर पास तक।	18406
30	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	30	धावास रोड अण्डर पास (दिल्ली अजमेर हाइवे) से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए कुम्हार की होटल (धावास तिराहा)तक। कुम्हार हॉटल के तिराहे से दक्षिण दिशा में चलते हुए एच.टी लाइन (अवधपुरी तिराहा) तक। एच.टी लाइन (अवधपुरी तिराहा) से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए पश्चिमी हिस्से को सम्मिलित करते हुए हिंगलाज नगर चौराहे तक।	17894

			हिंगलाज नगर चौराहे से पश्चिम दिशा में चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए एच.टी.लाईन आम्रपाली नगर तक। एच.टी लाईन के नीचे पश्चिम की तरफ चलते हुए दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए नगर निगम की सीमा तक (गांधी बस्ती नाड्या)। नगर निगम सीमा से दक्षिण दिशा चलते हुए पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए (मुकुन्दपुरा महाराजपुरा) झोटवाड़ा विधानसभा की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए अजमेर रोड़ तक (केशवपुरा को छोड़ते हुए)। अजमेर रोड़ पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए 200 फीट अजमेर रोड़ मुख्य चौराहे तक। 200 फीट मुख्य चौराहे से उत्तर दिशा में चलते हुए पश्चिमी हिस्से को सम्मिलित करते हुए धावास रोड़ अण्डर पास तक।	
31	झोटवाड़ा विधानसभा क्षेत्र	31	कमला देवी बुधिया स्कूल 200 फीट मुख्य चौराहे से पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए दक्षिण हिस्से को सम्मिलित करते हुए किंग्स रोड़ के तिराहे तक। किंग्स रोड़ तिराहे से दक्षिण दिशा में चलते हुए पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए गोपालपुरा किंग्स रोड़ चौराहे तक। गोपालपुरा किंग्स रोड़ चौराहे से गोपालपुरा बायपास रोड़ पर पश्चिम दिशा में चलते हुए उत्तरी हिस्से को सम्मिलित करते हुए, अजमेर रोड़ कमला नेहरू पुलिया तक। अजमेर रोड़ कमला नेहरू पुलिया से अजमेर रोड़ पर पूर्व दिशा में चलते हुए दक्षिण हिस्से को सम्मिलित करते हुए अजमेर रोड़ कमला देवी बुधिया स्कूल 200 फीट मुख्य चौराहे तक।	22607
32	झोटवाड़ा विधानसभा क्षेत्र	32	कमला देवी बुधिया स्कूल 200 फीट अजमेर रोड़ चौराहे से अजमेर रोड़ पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग का सम्मिलित करते हुए पुरानी चुंगी से आगे अजमेर रोड़ पर द्रव्यवत्ती नदी के पश्चिमी किनारे तक द्रव्यवत्ती नदी अजमेर रोड़ के किनारे से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी तरफ सैन्य क्षेत्र को शामिल करते हुए खातीपुरा रोड़ पर द्रव्यवत्ती पुलिया तक खातीपुरा रोड़ पर द्रव्यवत्ती नदी पुलिया से खातीपुरा रोड़ पर पश्चिम की तरफ चलते हुए दक्षिणी तरफ सैन्य क्षेत्र को शामिल करते हुए खातीपुरा रोड़ कल्याण जी की चौकी तक, खातीपुरा कल्याण जी की चौकी से दक्षिण दिशा में क्वीन्स रोड़ चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए प्रिन्स रोड़ के कोने तक, प्रिन्स रोड़ से हॉटल पोरटिका सरोवर से आगे चौराहे से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए दक्षिणी भाग को शामिल करते हुए सारथी मार्ग 200 फीट बाइपास के अण्डर पास तक सारथी मार्ग 200 फीट अण्डर पास से दक्षिण दिशा में चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए 200 फीट बाइपास व अजमेर रोड़ के चौराहे पर कमला देवी बुधिया स्कूल तक।	23436

33	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	33	बाईपास रोड से सारथी मार्ग पूर्व की चलते हुए एच. टी. लाईनो प्रिंस रोड चलते हुए प्रिंस रोड तक, प्रिंस रोड से उत्तर की ओर चलते हुए गांधी पथ पर क्वीन्स रोड तक क्वीन्स रोड से उत्तर की तरफ चलते हुए पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए विजय द्वार गांधी पथ तक विजय द्वारा गांधी पथ से पश्चिम की ओर चलते हुए भरत अपार्टमेंट तक, भरत अपार्टमेंट से दक्षिण की ओर चलते हुए (पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए) अक्षरधाम चौराहे से पश्चिम की ओर चलते हुए अजमेर बाईपास तक (दक्षिणी हिस्से को सम्मिलित करते हुए) बाइपास से दक्षिण की तरफ चलते हुए सारथी मार्ग तक।	18018
34	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	34	अजमेर बाईपास अण्डर सिरसी रोड के पूर्वी तरफ चलते हुए गौतम मार्ग के मिलान से दक्षिण की तरफ चलते हुए वैशाली सर्किल से सीधे दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए आम्रपाली सर्किल तक (पश्चिमी हिस्सा सम्मिलित करते हुए) आम्रपाली सर्किल से पश्चिमी दिशा की तरफ चलते हुए नर्सरी सर्किल तक, नर्सरी सर्किल से दक्षिण तरफ चलते हुए गांधी पथ होते हुए ग्लोबल हॉस्पिटल से दक्षिणी दिशा में चित्रकुट मार्ग होते हुए अक्षरधाम मन्दिर चौराहे तक चौराहे से पश्चिम की तरफ चलते हुए एक्सप्रेस के बाइपास रोड तक दिल्ली हाईवे से उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए सिरसी रोड तक।	17414
35	झोटवाडा विधानसभा क्षेत्र	35	विजय द्वार गांधी पथ से पश्चिमी दिशा चलते हुए, ग्लोबल हर्ट हॉस्पिटल से उत्तर दिशा चलते हुए नर्सरी सर्किल तक नर्सरी सर्किल से पूर्व दिशा चलते हुए आम्रपाली सर्किल तक, आम्रपाली सर्किल से उत्तर दिशा चलते हुए वैशाली सर्किल होते हुए सिरसी रोड तक, सिरसी रोड से (गौतम मार्ग) से पूर्व चलते हुए खातीपुरा तिराहे से खातीपुरा रोड होते हुए कल्याण जी चौकी (तिराहे) से कल्याण जी की चौकी खातीपुरा रोड तिराहे से क्वीन्स रोड पर दक्षिण चलते हुए पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए विजय द्वार तक।	18805
36	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	36	खातीपुरा रोड हजरत पंजाब शाह बाबा की दरगाह के सामने तंवर कॉलोनी में खातीपुरा रोड हनुमान मंदिर व होटल ग्रेट इण्डिया के बीच से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए कब्रिस्तान नाला के पश्चिमी भाग को लेते हुए व नाले के पश्चिमी घुमाव से पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए द्रव्यवती नदी के उत्तरी भाग में द्रव्यवती नदी के सहारे पूर्वी भाग को लेते हुए, खातीपुरा पुलिया तक खातीपुरा रोड द्रव्यवती नदी खातीपुरा तिराहे तक उत्तरी भाग से खातीपुरा तिराहे से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए अजमेर रेलवे लाईन तक अजमेर रेलवे लाईन खातीपुरा रोड से पूर्व दिशा की ओर रेलवे लाईन के सहारे-सहारे द्रव्यवती नदी तक का दक्षिणी क्षेत्र अजमेर रेलवे लाईन द्रव्यवती नदी के	19278

			पूर्वी किनारे को लेते हुए, हसनपुरा के पश्चिम दिशा की ओर एन.बी.सी. की बाउण्ड्रीवाल के सहारे-सहारे सम्पूर्ण पश्चिमी क्षेत्र को लेते हुए खातीपुरा रोड, एन. बी.सी. तक एन.बी.सी. के दक्षिण पश्चिमी कोने खातीपुरा रोड से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए, हजरत पंजाब शह बाबा की दरगाह के सामने तवर कॉलोनी में हनुमान मंदिर व होटल ग्रेट इण्डिया के बीच की गली तक।	
37	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	37	कावाटिया सर्किल से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए जलदाय विभाग के दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए रईस फर्नीचर की दुकान म.न. 2घ2 सैक्टर 2 तक रईस फर्नीचर की दुकान से पश्चिम की ओर दक्षिण भाग को लेते हुए मकान न. 978 से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए अमानीशह नाला दरगाह तक अमानीशह नाला दरगाह से दक्षिण की ओर विधाधर नगर रोड पर चलते हुए कावाटिया सर्किल तक का सम्पूर्ण पूर्व भाग।	25965
38	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	38	शास्त्री नगर रोड पर पैराडाईज 9 रेजीडेंट वेलफेयर सोसायटी के कोने से उत्तर-पूर्व की ओर चलते हुए, पानी की टंकी से पश्चिमी भाग को लेते हुए राजश्री पब्लिक स्कूल के कोने से उत्तर की ओर प्लॉट ए 36 के कोने से आगे उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए पोस्ट ऑफिस को शामिल करते हुए व बाजोरिया स्कूल के कोने पर प्याऊ तक, प्याऊ से पूर्व की ओर चलते हुए गिरार्ज एन्टरप्राइजेज होते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए रवि डेयरी बूथ न. 2301 के कोने से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग लेते हुए राधेश्याम सिखवाल एडवोकेट के मकान के कोने से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए पूरणमल शर्मा प्लॉट न. 105 के कोने तक मकान न. 105 के कोने से उत्तर की ओर चलते पश्चिमी भाग को लेते हुए खण्डेलवाल कॉलेज के टी प्वाइन्ट से पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए खण्डलेवाल कॉलेज के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए कावाटिया सर्किल तक का दक्षिणी भाग लेते हुए। कावाटिया सर्किल से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए विधाधर नगर रोड पर द्रव्यवती नदी तक द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे पश्चिमी की ओर चलते हुए द्रव्यवती नदी काँजवे तक का दक्षिणी भाग व द्रव्यवती नदी काँजवे से दक्षिण की ओर चलते हुए आर.पी.ए. रोड तिराहे प्लॉट संख्या सी 80 से पूर्व की ओर चलते हुए विधाधर नगर जोन कार्यस्थल का उत्तरी भाग लेते हुए जोन कार्यालय से दक्षिण की ओर चलते हुए पैराडाईज व रेजेन्डेंट वेलफेयर सोसायटी तक।	18443
39	सिविल लाईन	39	द्रव्यवती नदी के काँजवे से पश्चिम की ओर द्रव्यवती	20671

	विधान सभा क्षेत्र		<p>नदी के सहारे दक्षिणी भाग की लेते हुए झोटवाडा रोड द्रव्यवती नदी की पुलिया तक द्रव्यवती नदी की पुलिया से पूर्व की ओर झोटवाडा रोड पर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए पानी पेच तिराहा होते हुए झोटवाडा रोड के उत्तरी भाग को लेते हुए शास्त्री नगर रोड के कोने तक।</p> <p>पीतल फैंक्ट्री कोने पर मनमोहन शर्मा, पुरुषोत्तम शर्मा, नीरज शर्मा के मकान के कोने से शास्त्री नगर रोड पर उत्तर दिशा को चलते हुए पश्चिमी हिस्से को लेते हुए नागर हाउस मकान न. ए 33 शास्त्री नगर के कोने से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए साईन्स पार्क होते हुए विधाधर नगर जोन कार्यालय के कोने से पश्चिमी की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए आर.पी.ए. रोड के तिराहे तक, आर.पी.ए. रोड प्लाट संख्या सी 80 से उत्तर दिशा की ओर आर.पी.ए. रोड पर द्रव्यवती नदी काँजवे तक का सम्पूर्ण पश्चिमी भाग तक।</p>	
40	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	40	<p>पानी पेच तिराहे से दक्षिण की ओर चलते हुए चलते हुए स्टेशन रोड पर पूर्वी भाग को लेते हुए, रेल्वे स्टेशन जंक्शन के सामने मुख्य द्वार पर परशुराम सर्किल के उत्तरी भाग को लेते हुए पूर्व की ओर चलते हुए, सदर थाना से उत्तर की ओर चलते हुए आर.टी.डी.सी. होटल स्वागतम को शामिल करते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए अजीत कुरैशी के मकान बडोदिया बस्ती से पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए मकान न. 275 के कोने तक, मकान न. 275 बडोदिया बस्ती के कोने से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग लेते हुए जय सीयाराम पान भण्डार की दुकान के कोने तक, जय सीयाराम पान भण्डार से कबीर मार्ग टी प्वाइन्ट से पूर्व की ओर चलते हुए कलेक्ट्रेट सर्किल होते हुए शिवा मार्ग पर पूर्व की ओर झोटवाडा रोड टी पोइन्ट, पावर हाउस, दूध मिष्ठान भण्डार के कोने तक, दूध मिष्ठान भण्डार से पश्चिमी की ओर चलते हुए झोटवाडा रोड पानी पेच तिराहे तक को दक्षिणी भाग।</p>	20590
41	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	41	<p>रेल्वे स्टेशन जंक्शन के मुख्य द्वार के सामने परशुराम सर्किल से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए, सदर थाने तक का दक्षिणी भाग को लेते हुए सदर थाने से उत्तर की ओर चलते हुए पंचायत धर्मशाला के पीछे की रोड बडोदिया बस्ती होते हुए, पूर्वी भाग को लेते हुए, गणपति मिष्ठान भण्डार कबीर मार्ग के कोने तक, गणपति मिष्ठान भण्डार से पूर्व की ओर चलते हुए कलेक्ट्रेट सर्किल होते हुए शिवा मार्ग होते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए झोटवाडा रोड तिराहे तक दूध मिष्ठान भण्डार के सामने कोने से पूर्वी दिशा की ओर झोटवाडा रोड चलते हुए चांदपोल दरवाजे तक पूर्वी दक्षिणी भाग लेते हुए, चांदपोल दरवाजे से पुलिस लाईन व सिंधी कैम्प होते हुए स्टेशन रोड पर खासाकोठी चौराहे तक का उत्तर पश्चिमी भाग व खासाकोठी चौराहे से दक्षिण व पूर्व</p>	18432

			की ओर चलते हुए गोरमेन्ट होस्टल चौराहे तक का दक्षिणी भाग व गोरमेन्ट हॉस्टल चौराहें से अजमेर रोड पश्चिम की ओर चलते हुए अजमेर पुलिया को पार कर जैकब रोड की रेड लाईट तक का उत्तरी भाग, अजमेर रोड जैकब रोड पर उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए जलभवन पण्डित जी के चौराहे तक, पण्डित जी के चौराहे से पूर्व की ओर चलते हुए हसनपुरा पुलिया होते हुए होटल राजपूताना के दक्षिण पश्चिमी कोने तक का दक्षिणी भाग, होटल राजपूताना के दक्षिणी पश्चिमी कोने से रेल्वे स्टेशन, मेट्रो स्टेशन के गेट न. 2 से होते हुए रेल्वे स्टेशन जंक्शन के मुख्य द्वार पर परशुराम सर्किल तक का पूर्वी भाग।	
42	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	42	रेल्वे जंक्शन गेट न. 2, हसनपुरा पुलिया से पश्चिम की ओर चलते हुए पण्डित जी का चौराहा होते हुए, उत्तर भाग को सम्मिलित करते हुए एन.बी.सी. रोड खातीपुरा रोड में एन.बी.सी. की पश्चिमी दीवार के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए, द्रव्यवती नदी के पूर्वी किनारे को लेते हुए अजमेर रेल्वे लाईन तक का पूर्वी भाग, द्रव्यवती नदी अजमेर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे पूर्व-दक्षिण की तरफ चलते हुए रेल्वे जंक्शन होते हुए हसनपुरा पुलिया तक दक्षिण-पश्चिम भाग।	21482
43	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	43	पांच बत्ती, एम.आई. रोड से दक्षिण की ओर भगवान दास रोड होते हुए स्टेच्यू सर्किल को पार कर अम्बेडकर सर्किल तक का पश्चिमी भाग, अम्बेडकर सर्किल से भवानी सिंह रोड होते हुए 22 गोदाम सर्किल व सहाकर सर्किल से पश्चिमी की तरफ चलते हुए हवा सडक पर राम नगर चौराहे तक का उत्तरी भाग, राम नगर चौराहे से उत्तर-पूर्व की ओर राजभवन की ओर चलते हुए राजभवन सर्किल तक के दक्षिणी भाग तक, राजभवन सर्किल से उत्तर की ओर चलते हुए अजमेर रोड तक का पूर्वी भाग, अजमेर रोड सिविल लाईन्स, मेट्रो स्टेशन से पूर्व की ओर अजमेर रोड पर चलते हुए अजमेर पुलिया पार करते हुए गोरमेन्ट हॉस्टल तिराहे से होते हुए, एम. आई. रोड पांच बत्ती तक का दक्षिणी भाग।	20527
44	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	44	खातीपुरा रोड एन.बी.सी. के सामने, क्लासिक ट्रेलर्स की दुकान के कोने से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी हिस्से को लेते हुए बग्गा किराना के पूर्व की ओर गली को लेते हुए दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए अजमेर रोड तक अजमेर रोड से दक्षिणी-पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए सोडाला व हवासडक चौराहे तक सोडाला व हवासडक चौराहे से पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए रामनगर मोड तक, रामनगर मोड से उत्तर-पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए राजभवन सर्किल तक, राजभवन सर्किल से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए अजमेर रोड	21844

			तिराहे तक। अजमेर रोड तिराहे से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए, जयमहल होटल के कोने से उत्तर की ओर जैकब रोड पर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए पण्डित जी के चौराहे से एन.बी.सी. रोड पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए दक्षिण भाग को शामिल करते हुए एन.बी.सी. के सामने क्लासिक टेलर्स की दुकाने के कोने तक।	
45	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	45	एन.बी.सी. के सामने खातीपुरा रोड पर दुकान फौजी ढाबा से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए संत रामदास बाबा मार्ग से पुलिस चौकी, हसनपुरा थाना सदर को लेते हुए, मॉडर्न ड्रीम लेण्ड स्कूल को लेते हुए, पी.एन.टी. कॉलोनी, शान्ती नगर को शामिल करते हुए। बंग्गा किराना स्टोर के बगल वाली गली होते हुए पश्चिमी भाग से एस.डी. क्वार्टर को शामिल करते हुए मुख्य अजमेर रोड तक अजमेर रोड से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए। ई.एस.आई. हॉस्पिटल से दक्षिणी-पश्चिमी दिशा चलते हुए अजमेर रोड पर न्यू सांगानेर रोड व अजमेर रोड की रेड लाईट पर बाबू किराना स्टोर तक बाबू किराना स्टोर से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए अशोक किराना स्टोर गोविन्दपुरी के कोने तक अशोका किराना स्टोर गोविन्दपुरी से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए कुमावत बस्ती को छोड़ते हुए हटवाडा रोड पर विष्णु कॉलोनी के कोने तक। विष्णु कॉलोनी हटवाडा रोड से उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए हटवाडा व खातीपुरा रोड पी.एच.ई.डी. कार्यालय तक, पी.एच.ई.डी. खातीपुरा रोड से पूर्व की ओर चलते हुए और दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए, एन.बी.सी. के सामने खातीपुरा रोड पर फौजी ढाबे तक।	16826
46	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	46	विष्णु कॉलोनी तिराहे हटवाडा रोड पर उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए खातीपुरा सब्जी मण्डी तिराहे तक, सब्जी तिराहे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए खातीपुरा रोड पर हजरत पंजाब शाह बाबा की दरगाह के सामने खातीपुरा रोड पर होटल ग्रेट इण्डिया व हनुमान मंदिर के बीच रोड तक। ग्रेट इण्डिया व हनुमान मंदिर के बीच रोड खातीपुरा से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए कब्रिस्तान नाला के दक्षिणी भाग को लेते हुए नाले के पश्चिम घुमाव से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए, द्रव्यवती नदी पर व गोविन्दपुरी तिराहे से पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए अशोका किराना स्टोर गोविन्दपुरी से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए कुमावत बस्ती को छोड़ते हुए हटवाडा रोड पर विष्णु कॉलोनी के कोने तक।	21368

47	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	47	बाबू किराना स्टोर अजमेर रोड के पास से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए अशोक किराना स्टोर गोविन्दपुरी के सामने प्लॉट ए 61, गोविन्दपुरी के कोने से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को शामिल करते हुए। द्रव्यवती नदी के सहारे मैन अजमेर रोड तक का दक्षिणी व पूर्वी भाग को शामिल करते हुए द्रव्यवती नदी अजमेर रोड से पूर्व दिशा की ओर अजमेर रोड पर चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए। ए. आई.आर. अपार्टमेन्ट, अजमेर रोड की रेड लाईट तक रेड लाईट से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए, मनू हॉस्पिटल को शामिल करते हुए श्याम नगर सर्किल से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तर भाग को लेते हुए। न्यू सांगानेर रोड तक न्यू सांगानेर पर उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग में अशोकपुरा को शामिल करते हुए, न्यू सांगानेर रोड अजमेर रोड रेड लाईट तक का भाग।	21214
48	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	48	न्यू सांगानेर रोड मेट्रो स्टेशन पिल्लर न. एस.एम.एन. आर.ई. के पास चटपटा कार्नर वाली गली में पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए हाईटेन्शन लाईन के नीचे प्लॉट संख्या ई-159 डी, इन्द्र सिंह चौहान के मकान से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए कटारिया किराना स्टोर तक कटारिया किराना स्टोर से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए श्याम वाटिका तक श्याम वाटिका से पूर्व दिशा की ओर घुमते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए, उत्तरी भाग को शामिल करते हुए 80 फीट रोड तक 80 फीट रोड से दक्षिण की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए स्वेजफार्म रोड तक। स्वेजफार्म रोड हनुमान मंदिर से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए मंगल मंच का उत्तरी भाग मंगल मंच से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए नन्दपुरी हवा सडक तिराहे तक का पश्चिमी भाग। हवासडक नन्दपुरी तिराहे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए सोडाला सर्किल तक सोडाला चौराहे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए न्यू सांगानेर रोड पर रेड लाईट तक। न्यू सांगानेर रोड चौराहे रेड लाईट से दक्षिण की तरफ न्यू सांगानेर रोड पर श्याम नगर मेट्रो स्टेशन पिल्लर न. एस.एम.एन.आर.ई. का पूर्वी भाग तक।	21234
49	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	49	न्यू सांगानेर रोड स्थित श्याम नगर मेट्रो स्टेशन पिल्लर न एस.एम.एन.आर.ई. के पास चटपटा कार्नर के पास वाली गली में पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए। हाईटेन्शन लाईन के नीचे प्लॉट ई 159 डी इन्द्र सिंह चौहान के मकान से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए कटारिया किराना स्टोर से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए। प्लॉट संख्या ई 92 को शामिल करते हुए शमशान घाट को शामिल करते हुए, प्लॉट संख्या 39ए के सहारे होते	15788

			<p>हुए प्लॉट संख्या 42सी, श्याम वाटिका से पूर्व दिशा की ओर घुमते हुए, दक्षिणी भाग को शामिल करते हुए, 80 फीट रोड से दक्षिण दिशा की ओर चलते पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए, स्वेजफार्म रोड पर हनुमान जी के मंदिर के कोने से पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी दिशा को शामिल करते हुए महिमा सर्किल से उत्तर की ओर चलते पूर्वी भाग को शामिल करते हुए, प्लॉट संख्या ए 1, सुन्दर सिंह भण्डारी नगर से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए, हेम मार्ग पर उत्तरी हिस्से को लेते हुए, राममंदिर, मैट्रो पिल्लर 98, न्यू सांगानेर रोड तक न्यू सांगानेर रोड मैट्रो पिल्लर नं. 98 से उत्तरी दिशा तरफ चलते हुए पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए मैट्रो पिल्लर नं. 109 से पश्चिम की ओर जनपथ पर उत्तरी भाग को लेते हुए द्रव्यवती नदी तक, द्रव्यवती नदी के दक्षिण की तरफ चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए गोपालपुरा बाईपास तक, गोपालपुरा बाईपास से पश्चिम की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए गोपालपुरा बाईपास व किंग्स रोड तिराहे तक। गोपालपुरा बाईपास व किंग्स रोड तिराहे से किंग्स रोड पर उत्तर दिशा की आरे चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए, किंग्स रोड व अजमेर रोड, रेड लाईट से पूर्व की ओर चलते हुए अजमेर रोड पर द्रव्यवती नदी को पार करते हुए, ए. आई.आर. अपार्टमेन्ट के सामने, अजमेर रोड पर रेड लाईट से दक्षिणी दिशा की ओर चलते हुए श्याम नगर सर्किल होते हुए पूर्वी दिशा की ओर हाईटेन्शन लाईन के नीचे न्यू सांगानेर रोड मैट्रो स्टेशन श्याम नगर के पिल्लर एस.एम.एन.आर.ई. तक का दक्षिणी भाग।</p>	
50	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	50	<p>न्यू सांगानेर रोड पर मैट्रो पिलर नं. 68-69 के मध्य से कटेवा नगर 60 फीट रोड पर पश्चिम की ओर उत्तरी भाग को लेते हुए गली नं. 3 तक, गली नं. 3 पर उत्तरी ओर चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए देवी नगर प्लॉट नं. 167 तक, प्लॉट नं. 167 देवी नगर से पश्चिम की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को लेते हुए प्लॉट नं. 155 देवी नगर तक, प्लॉट नं. 155 देवी नगर से उत्तर की तरफ चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए देवी नगर 60 फीट रोड तक, देवी नगर 60 फीट रोड से पश्चिम की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए बालाजी मैचिंग सेन्टर से उत्तर की ओर चलते हुए, पूर्वी भाग को लेते हुए सुरेन्द्रपाल कॉलोनी तक सुरेन्द्रपाल कॉलोनी से लक्ष्मण पथ के टी-पॉइन्ट तक का उत्तरी भाग, लक्ष्मण पथ के टी-पॉइन्ट से दक्षिणी पश्चिमी दिशा चलते हुए कमल विहार को लेते हुए उत्तरी भाग अमानीशाह नाले तक, अमानीशाह नाले से उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को सम्मिलित करते हुए जनपथ तक, जनपथ से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए लजीज रेस्टोरेन्ट न्यू सांगानेर रोड तिराहे तक, लजीज रेस्टोरेन्ट न्यू</p>	19908

			सांगानेर रोड तिराहे से दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिम भाग को शामिल करते हुए न्यू सांगानेर रोड पर हेम मार्ग के कोने तक, हेम मार्ग न्यू सांगानेर रोड तिराहे से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए एवं ए-1, सुन्दर सिंह भण्डारी नगर से महिमा सर्किल तक, महिमा सर्किल से दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए नगर निगम के मॉल गोदाम को लेते हुए करतारपुरा नाले के सहारे-सहारे स्वेजफार्म में सुल्तान नगर तक, करतारपुरा नाले के तिराहे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए राजीव नगर व सुल्तान नगर के बीच से न्यू सांगानेर रोड पर मेट्रो पिलर नं. 68-69 के मध्य तक।	
51	सिविल लाईन विधान सभा क्षेत्र	51	न्यू सांगानेर रोड पर मेट्रो पिलर नं. 68-69 के मध्य से कटेवा नगर 60 फीट रोड पर पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए, गली नं. 3 तक, गली नं. 3 से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए देवी नगर प्लॉट नं. 167 तक, प्लॉट नं. 167 देवी नगर से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को लेते हुए प्लॉट नं. 155 देवी नगर तक, प्लॉट नं. 155 देवी नगर से उत्तर की तरफ चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए देवी नगर 60 फीट रोड तक, देवी नगर 60 फीट रोड से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए शिव मंदिर सर्किल देवी नगर से उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिमी भाग को लेते हुए सुरेन्द्रपाल कॉलोनी तक, सुरेन्द्रपाल कॉलोनी से पश्चिम की ओर चलते हुए देवी नगर विस्तार को लेते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए अयप्पा मंदिर को लेते हुए अमानीशाह नाले तक, अमानीशाह नाले के सहारे दक्षिण की ओर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए गोपालपुरा बाईपास तक गोपालपुरा बाईपास पर पश्चिम की ओर गंगा जमना पेट्रोल पम्प, गोपालपुरा बाईपास से दक्षिण दिशा के ओर चलते हुए पूर्वी भाग को लेते हुए शिप्रा पथ पर पूर्व दिशा की ओर मुड़कर उत्तरी भाग को लेते हुए आई. आई. एस0 स्कूल के पास रेड लाईट से उत्तर दिशा की ओर रिद्धि-सिद्धि पुलिया की ओर चलते हुए द्रव्यवती नदी की पुलिया के दक्षिणी किनारे से उत्तर पश्चिम की ओर द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे चलते हुए दक्षिणी भाग को शामिल करते हुए द्रव्यवती नदी करतारपुरा नाले के कोने से करतारपुरा नाले के सहारे-सहारे उत्तर दिशा की ओर चलते हुए पश्चिम भाग को लेते हुए गोपालपुरा बाईपास को पार करते हुए करतारपुरा नाले के सहारे सहारे सुल्तान नगर करतारपुरा नाले तक, सुल्तान नगर करतारपुरा नाले से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिणी भाग को सम्मिलित करते हुए न्यू सांगानेर रोड पर मेट्रो पिलर नं. 68-69 के मध्य तक।	22412

52	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	52	महापुरा रोड अजमेर रोड जंक्शन से शुरू होकर उत्तर दिशा की तरफ चलते हुये हसमपुरा गांव, कुम्हारो की ढाणी को शामिल करते हुये विधानसभा की बाउन्ड्री के साथ-साथ पूर्व दिशा मे चलते हुये मीणो की ढाणी, पण्डो की ढाणी कुच्यावाली ढाणी होते हुये दाहिने भाग का क्षेत्र तथा यहां से दक्षिण दिशा में चाणक्य कॉलेज को शामिल करते हुये चाणक्य कॉलेज , केशोपुरा गांव एवं केशव नगर को शामिल करते हुये अजमेर रोड तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा विनायक पुलिया के पास के दक्षिण दिशा मे मुख्य गोपालपुरा रोड पर चलकर ब्लॉक नारायण विहार को शामिल करते हुये तथा यहां से दक्षिण दिशा मे चलकर गणतपुरा जे डी ए कॉलोनी, गणपतपुरा रोड क्रॉस करते हुये आगुनाबाढ लेते हुये, जाट कॉलोनी एवं हेंगिंग गार्डन तथा चिमनपुरा को शामिल करते हुये महापुरा रोड तक तथा यहां से महापुरा रोड पर उत्तर दिशा मे चलकर अजमेर रोड तक का दाहिनी ओर का समस्त भाग।	21116
53	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	53	अजमेर रोड केशव नगर को छोडकर अजमेर रोड से उत्तर दिशा में चलकर वेलेन्टीना कॉलोनी व केशोपुरा शमशान को शामिल कर जैन विहार होते हुये चौरडिया सिटी तक तथा विधानसभा सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये जैन विहार, चौरडिया सिटी, एकता नगर, एस ब्लॉक को शामिल करते हुये पौददार स्कूल तक तथा यहां से कनक विहार को शामिल करते हुये विधानसभा बाउन्ड्री के साथ-साथ अजमेर रोड तक एवं कमला नेहरू नगर पुलिया को क्रॉस करते हुये गोपालपुरा रोड पर विधानसभा की वाउण्ड्री के सहारे सहारे चलते हुये किसान धर्म कांटे तक। किसान धर्मकांटा न्यू सांगानेर रोड गोपालपुरा रोड कोने से दक्षिण दिशा में न्यू सांगानेर रोड चलकर गोल्यावास रोड तक तथा गोल्यावास रोड पर पश्चिम दिशा मे चलकर रामपुरा को छोडते हुये विधानसभा बाउण्ड्री के सहारे सहारे गणपतपुरा रोड से अजमेर रोड तक का समस्त क्षेत्र।	22324
54	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	54	शिप्रापथ किरण पथ जंक्शन से उत्तर दिशा की ओर शिप्रापथ पर चलते हुये गोपालपुरा बाईपास तक। यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये किसान धर्म कांटा न्यू सांगानेर रोड तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में न्यू सांगानेर रोड पर चलते हुये स्वर्णपथ तक। यहाँ से पूर्व दिशा में स्वर्णपथ पर चलते हुये मध्यम मार्ग तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुये किरणपथ तक। यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुये शिप्रापथ किरण पथ जंक्शन तक का समस्त क्षेत्र।	20348
55	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	55	शिप्रापथ रजतपथ जंक्शन से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुये किरण पथ तिराहे तक। यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुये मध्यम मार्ग चौराहे तक। मध्यम मार्ग चौराहे से उत्तर दिशा में चलते हुये स्वर्ण पथ	19080

			तक। यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुये न्यू सांगानेर रोड़ तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुये हीरापथ तक। यहाँ से पूर्व दिशा में हीरापथ पर चलते हुये मध्यम मार्ग तक। यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुये रजतपथ तक। यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुये शिप्रापथ रजतपथ जंक्शन तक का समस्त क्षेत्र।	
56	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	56	न्यू सांगानेर रोड़ रेलवे लाईन रिको पुलिया के नीचे से पश्चिम-दक्षिण की तरफ चलते हुए रामपुरा फाटक तक यहाँ से रामपुरा रोड़ पर पश्चिम दिशा में चलते हुये दाहिने हिस्सा को शामिल करते हुए केसर चौराहे तक। केसर चौराहे से उत्तर पूर्व की तरफ इस्कोन रोड़ निगम सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए दाहिनी हिस्सा को शामिल करते हुए धोलाई की ओर उत्तर- पश्चिम की तरफ निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए उत्तर-पूर्व हिस्सा रामपुरा गाँव को शामिल करते हुए गोल्यावास रोड़ तक। यहाँ से पूर्व की तरफ गोल्यावास रोड़ पर चलते हुये न्यू सांगानेर रोड़ तक। यहाँ दक्षिण दिशा में चलते हुये दाहिने भाग का शामिल करते हुए रेलवे लाईन रिको पुलिया के नीचे तक का समस्त क्षेत्र।	24004
57	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	57	शिप्रा पथ, वी.टी. रोड़ जंक्शन से उत्तर पश्चिम की ओर चलकर रजत पथ शिप्रा पथ जंक्शन तक। यहां से पश्चिम की ओर रजत पथ पर चलकर मध्यम मार्ग चौराहे तक। यहाँ से दक्षिण की तरफ पर चलकर हीरा पथ तक। यहां से पश्चिम की ओर चल कर न्यू सांगानेर तक। यहां से दक्षिण की ओर चलकर बायीं तरफ के हिस्से को लेते हुए वी.टी. रोड़ चौराहे तक। यहां से पूर्व की ओर वी.टी. रोड़ पर चलकर शिप्रापथ वी.टी रोड़ जंक्शन तक का समस्त क्षेत्र।	16940
58	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	58	शिप्रापथ वी. टी. रोड़ तिराहा से द्रव्यवती नदी से दाहिने हिस्सा को शामिल करते हुए शिप्रापथ, विजयपथ, तिराहा तक। यहाँ से उत्तर दिशा में शिप्रापथ पर चलते हुए पटेल मार्ग तिराहे तक यहां से पटेल मार्ग पर चलते हुए मध्यम मार्ग को पार करते हुए न्यू सांगानेर रोड़ चौराहे तक बाँये हिस्से को शामिल करते हुए यहां से न्यू सांगानेर रोड़ पर चलते हुए उत्तर दिशा में वी टी रोड़ चौराहे तक यहां से पूर्व दिशा की ओर वी टी चौराहे चलते हुए शिप्रा पथ तिराहे का दाँये हिस्से का समस्त क्षेत्र।	16894
59	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	59	शिप्रापथ विजयपथ जंक्शन से उत्तर की ओर शिप्रापथ पर चलते हुये दाये हिस्से को छोड़ते हुये पटेल मार्ग तक। यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये मध्यम मार्ग तक यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये न्यू सांगानेर रोड़ तक। यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर न्यू सांगानेर रोड़ पर चलते हुए वी.टू. बाईपास तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुए शिप्रा पथ तक यहां से शिप्रापथ द्रव्यवती के मध्य के क्षेत्र को शामिल करते हुए उत्तर दिशा की ओर शिप्रापथ-विजय पथ तिराहे तक का समस्त	19295

			क्षेत्र।	
60	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	60	न्यू सांगानेर रोड़ रीको पुलियां ओवर ब्रिज के नीचे से उत्तरी ओर रेल्वे लाईन के सहारे- सहारे चलकर द्रव्यवती नदी तक। यहां से उत्तर की ओर द्रव्यवती नदी के सहारे- सहारे चलकर आकाशदीप स्कूल के बगल वाले रोड़ तक। यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए न्यू सांगानेर रोड़ तक यहां से दक्षिण दिशा की तरफ न्यू सांगानेर रोड़ पर चलते हुए रीको पुलिया ओवर ब्रिज के नीचे तक का समस्त क्षेत्र।	20223
61	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	61	रामपुरा रोड़ रेल्वे फाटक से पश्चिमी की ओर, रामपुरा रोड़ पर चलकर बायीं ओर के हिस्से को लेते हुए केसर चौराहे पर नगर निगम की सीमा तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर चलकर नगर निगम की सीमा के साथ साथ चलते हुये बाये भाग को सम्मिलित करते हुये नेवटा कैनाल तक। यहाँ से पूर्व दिशा की ओर चलकर मुहाना मोड़ तक। यहां से उत्तर पूर्व दिशा की ओर डिग्गी मालपुरा रोड़ पर चलते हुये रेल्वे लाईन तक। यहां से रेल्वे लाईन के सहारे सहारे उत्तर दिशा की ओर चलते हुये रामपुरा फाटक तक का समस्त क्षेत्र।	27030
62	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	62	डिग्गी मालपुरा रोड़ मुहाना मोड़ चौराहे से पश्चिम दिशा की तरफ नेवटा कैनाल के सहारे-सहारे चलते हुये बाये हिस्से को शामिल करते हुये नगर निगम की सीमा तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये दक्षिण-पूर्व की ओर मदरामपुरा, सायपुरा एवं श्योरामपुरा को शामिल करते हुये नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे मैन टॉक रोड़ पर सीतापुरा ओवर ब्रिज के नीचे तक। यहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुये बाये हिस्से को शामिल करते हुये शिकारपुरा रेल्वे फाटक तक। यहाँ से रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुये नसियॉ रोड़ क्रोसिंग तक। यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर बाये हिस्से में शिकारपुरा को शामिल करते हुये दाहिनी तरफ कुम्हारों का टीला को छोड़ते हुये डिग्गी मालपुरा रोड़ मुहाना मोड़ चौराहे तक का समस्त क्षेत्र।	19998
63	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	63	भोमिया जी के चबुतरे से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए किसान कालोनी को सम्मिलित करते डिग्गी मालपुरा रोड़ तक। यहाँ से उत्तर की ओर सांगानेर पावर हाऊस तक। यहाँ से सांगानेर रेल्वे स्टेशन रोड़ पर चलते हुए रेल्वे लाइन तक। रेल्वे लाइन से दक्षिण-पूर्व की ओर रेल्वे लाइन के साथ-साथ चलते हुए डिग्गी मालपुरा रोड़ तक, डिग्गी मालपुरा रोड़ से दक्षिण पश्चिम दिशा में डिग्गी रोड़ पर चलते हुए नेवटा नहर को पार कर बाए हिस्से को लेते हुए सुखदेवपुरी, सीतापुरा बागडो का बाग को शामिल करते हुए रेल्वे लाइन तक। यहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा की तरफ रेल्वे लाइन के सहारे-सहारे चलते हुए नहर को पार करते हुए रेल्वे फाटक तक। यहाँ से उत्तर दिशा की ओर मुख्य	17301

			रोड पर चलते हुए बाये ओर की कालोनियों को शामिल करते हुए भोमिया जी के चबुतरे तक का समस्त क्षेत्र।	
64	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	64	भोमिया चबुतरे से दक्षिण कि तरफ चलते हुए बाए भाग की कालोनी को शामिल करते हुए सवाई माधोपुर रेल्वे लाइन तक। यहाँ से दक्षिण पूर्व दिशा में रेल्वे लाइन के साथ-साथ चलते हुए शिकारपुरा रेल्वे फाटक को पारकर रेल्वे लाइन के सहारे-सहारे राजस्व ग्राम कोकावास की सीमा को शामिल करते हुए ;पुराने वार्ड संख्या 37 की वाउण्ड्री तकद्ध यहाँ से उत्तर पूर्व दिशा की ओर द्रव्यवती नदी तक। यहाँ से द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे चलकर सेक्टर 35 प्रतापनगर की पुलिया तक। यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये शिकारपुरा रोड तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलते हुये नेवटा नहर को पार करते हुये दाये तरफ गूलर के बंधा को छोडते हुये द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे सुभाष कॉलोनी, लीलाशाह कॉलोनी को लेते हुये सांगा सेतु तक। यहाँ दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये बायी ओर के हिस्से को लेते हुये खटीकों की ढाल तिराहे तक। यहाँ से पश्चिम की ओर चलते हुये तेजाजी के बाडे को लेते हुये भौमियांजी के चबूतरे तक का समस्त क्षेत्र।	19864
65	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	65	टोंक रोड हल्दीघाटी चौराहे से हज हाउस रोड पर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए बांये हिस्से को शामिल करते हुए द्रव्यवती नदी तक। यहां से पश्चिम दिशा की तरफ द्रव्यवती नदी के सहारे चलते हुए बंम्बाला गांव को शामिल करते हुए द्रव्यवती नदी को पार करते हुए पश्चिम दक्षिण दिशा में रेल्वे लाइन तक । यहां से दक्षिण-पूर्व की ओर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुए सीतापुरा टोंक रोड ओवर ब्रिज तक का समस्त क्षेत्र, यहां से उत्तर दिशा की ओर मुख्य टोंक रोड से बंम्बाला पुलिया तक दाये हिस्से एंव नगर निगम सीमा को शामिल करते हए व बाँये भाग का समस्त क्षेत्र, यहां से बंम्बाला पुलिया को पार करते हुए समस्त दाँये भाग छोडते हुए हल्दी घाटी चौराहे तक के बांये भाग का समस्त क्षेत्र।	16928
66	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	66	बम्बाला पुलिया से नगर निगम सीमा के सहारे-सहारे पूर्व की ओर चलते हुए स्वास्थ्य विश्वविद्यालय तक। यहाँ से उत्तर की ओर भैरव जी मन्दिर होते हुए पन्नाधाय सर्किल तक यहाँ से हल्दीघाटी मार्ग पर पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए टोंक रोड हल्दीघाटी रोड तक यहाँ से टोंक रोड पर दक्षिण-पूर्व दिशा में चलते हुए बाये हिस्से को शामिल करते हुए बम्बाला पुलिया को पार करते हुए नगर निगम की सीमा तक का समस्त क्षेत्र।	17257
67	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	67	पन्नाधाय सर्किल से पश्चिम दिशा बाये भाग को शामिल करते हुए श्योपुर रोड पर चलते हुए, टोंक रोड को क्रोस करते हुए पिंजरा पोल गौशाला को	17808

			शामिल करते हुए गौशाला की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे द्रव्यवती नदी तक यहाँ से दक्षिण की ओर चलते हुए गूलर का बन्धा को शामिल करते हुए शिकारपुरा रोड तक यहाँ से उत्तर-पूर्व दिशा की ओर सेक्टर 35 को शामिल करते हुए हल्दी घाटी मार्ग पर चलते हुए पन्ना धाय सर्किल तक का समस्त क्षेत्र।	
68	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	68	मुख्य टोंक रोड से जोधपुर कचौरी वाला को शामिल करते हुए गली की सडक पर पूर्व दिशा में चलते हुए बाईस मेमोरियल सैकण्डरी स्कूल को बायीं ओर छोड़ते हुए टीन के गोदाम शीतल जेन्ट्स पार्लर, लक्ष्मी बर्तन भण्डार एवं काकरी, आवासन मण्डल की कॉलोनी की दांयी तरफ शामिल करते हुए श्योपुर राजस्व गांव के सीमा के सहारे -सहारे सेक्टर 71 सेक्टर 76 सावित्री विहार चक गेटोर सीमा दीपक कॉलोनी, कृष्णा विहार, कपिल विहार, मोती विहार, गणेश विहार, इन्द्र विहार, गंगा विहार पशुपति नाथ नगर, श्रीनाथ नगर, मंगल विहार, राजाराम की ढाणी, आर के पुरम, पन्नाधाय सर्किल श्योपुर गांव शामिल करते हुए हल्दीघाटी रोड पन्नाधाय सर्किल तक, पन्नाधाय सर्किल से श्योपुर रोड पर चलते हुए दायें हिस्से शामिल करते हुए बांये हिस्से छोड़ते हुए मुख्य टोंक रोड तक, टोंक रोड से पश्चिम की ओर गौशाला की बाउण्डरी को छोड़ते हुए व दांये हिस्से को शामिल करते हुए द्रव्यवती नदी तक यहां से उत्तर की ओर द्रव्यवती नदी के सहारे सहारे दांये हिस्से शामिल करते हुए सांगासेतु पुलिया तक। यहां से पूर्व की ओर दांयी ओर की सभी कॉलोनियों को लेते हुए सांगानेर सर्किल तक। सांगानेर सर्किल से मुख्य टोंक रोड पर चलते हुए बैरवा कॉलोनी रोड जोधपुर कचौरी वाले तक।	23522
69	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	69	सांगा सेतु पुलिया से पश्चिम दिशा की ओर स्टेडियम रोड पर चलते हुये बाये भाग को सम्मलित करते हुये चौरडिया पैट्रोल पम्प तक। यहाँ से दक्षिणी दिशा में डिग्गी मालपुरा रोड पर चलते हुए पावर हाउस के सामने के क्षेत्र को लेते हुए कब्रिस्तान तक। यहाँ से पूर्व दिशा की ओर किसान कॉलोनी रोड पर चलते हुये रेगर मौहल्ला, कागजी कॉलोनी को शामिल करते हुए रामबेरी तक। यहाँ से उत्तर दिशा की ओर चलकर बायीं तरफ के हिस्से को शामिल करते हुये सांगा सेतु पुलिया तक का समस्त क्षेत्र।	18411
70	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	70	सांगा सेतु पुलिया से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे चलते हुये रीको रेल्वे लाइन ओवर ब्रिज तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में रेल्वे लाइन के साथ-साथ चलते हुए रामपुरा रेल्वे फाटक होते हुये सांगानेर रेल्वे स्टेशन तक। यहाँ से पूर्वी दिशा की ओर चलते हुये सांगानेर पावर हाउस डिग्गी मालपुरा रोड तक। यहाँ से डिग्गी मालपुरा	18275

			रोड पर उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए चौरडिया पेट्रोल पम्प तिराहे तक। यहाँ से पूर्वी दिशा में सांगानेर स्टेडियम रोड के बाये भाग को शामिल करते हुए सांगासेतु पुलिया तक का समस्त क्षेत्र।	
71	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	71	दुर्गापुरा ओवर ब्रिज के नीचे से उत्तर दिशा की ओर नगर निगम वार्ड कार्यालय से शोपिंग सेन्टर के साथ रेलवे लाईन को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर जादोन नगर बी, शिव कॉलोनी को शामिल करते हुए दूध वाली रोड से पश्चिम की तरफ चलते हुए दाये भाग को छोड़ते हुए एवं बाये भाग को सम्मिलित करते हुये बृहस्पति धाम मंदिर होते हुए द्रव्यवती नदी तक। यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे चलते हुये पृथ्वीराज नगर, रघुविहार, महावीर नगर विश्वकर्मा नगर, गायत्री नगर आदि को सम्मिलित करते हुए दुर्गापुरा कृषि फार्म फनकिंगडम होते हुये सवाई माधोपुर रेलवे लाइन को पार करते हुये पूर्व दिशा की ओर जैम स्टोन पार्क को लेते हुए टोंक रोड तक तथा यहाँ से उत्तर की ओर चलते हुये बाये भाग में तरुछाया नगर, सुर्यनगर, आदि को शामिल करते हुये मैन टोंक रोड पर दुर्गापुरा डालडा फैंक्ट्री रोड तिराहे तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर दुर्गापुरा ओवर ब्रिज के नीचे तक का समस्त क्षेत्र।	23478
72	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	72	त्रिवेणी नगर ओवर ब्रिज से गोपालपुरा बाईपास रोडपर उत्तर पश्चिम की तरफ चलते हुए बांये तरफ की समस्त कॉलोनियां को लेते हुए नाले की पुलिया तक यहां से नाले के सहारे-सहारे दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए बांये तरफ की कॉलोनियों को लेते हुए द्रव्यवती नदी के जंक्शन तक यहां से द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे दक्षिण की तरफ बृहस्पति धाम मंदिर तक यहां से पूर्व दिशा की ओर चलते शोपिंग सेन्टर तक एवं यहां उत्तर दिशा की ओर बजरी मण्डी रोड पर चलते हुए त्रिवेणी नगर पुलिया तक का समस्त पश्चिमी क्षेत्र।	25371
73	सांगानेर विधान सभा क्षेत्र	73	त्रिवेणी नगर ओवर ब्रिज के नीचे रेलवे लाइन के सहारे उत्तर दिशा की तरफ भवन सं. 126 अशोक विहार को शामिल करते हुए रेलवे लाइन के सहारे-सहारे चलते हुए गोपाल नगर की बालाजी डेंटल क्लीनिक को सम्मिलित करते हुए उत्तर दिशा में अर्जुन नगर रेलवे फाटक को दाये हिस्से को छोड़ते हुए उत्तर की ओर रेलवे लाइन के साथ-साथ शनि मंदिर तक। यहाँ से पश्चिम की ओर शिव निवास मैरिज गार्डन को दांये छोड़ते हुए हरियाणा स्वागत लॉन को बांयी तरफ को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर पुषपांजली कॉलोनी के भवन सं. 01 को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की ओर शुभम् विहार मिश्री लाल कच्छावा का भवन सं. 05 की बांयी ओर शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की ओर पानी की टंकी एवं पार्क को दांयी ओर छोड़ते हुए पश्चिम दिशा की ओर गुप्ता हॉस्पिटल को शामिल	22323

			करते हुए भोलानाथ होण्डा केयर को दौरे छोड़ते हुए उत्तर दिशा की ओर इण्डियन केम्ब्रिज स्कूल, भूखण्ड सं. 300 शामिल पश्चिम दिशा की ओर रोड के सहारे-सहारे चलते हुए स्वेज फार्म के बाँये तक, नाले के साथ चलते हुए श्री गोपाल नगर को शामिल करते हुए जेवीवीएनल के कार्यालय एवं नीरजा ब्लू पॉटरी को सम्मिलित करते हुए दक्षिण की तरफ स्वेज फार्म नाले की पुलिया तक। मैन गोपालपुरा पलाई ओवर की तरफ बांयी तरफ की कॉलोनी को शामिल करते हुए रिद्धी-सिद्धी चौराहे होते हुए त्रिवेणी नगर ओवर ब्रिज तक का समस्त क्षेत्र।	
74	बगरू विधान सभा क्षेत्र	74	200 फीट बाईपास रोड नन्दपुरी पुलिया नाले से दक्षिण-पूर्व की ओर नाले के सहारे-सहारे (नाले को छोड़ते हुये) पश्चिम भाग का सम्पूर्ण क्षेत्र सम्मिलित करते हुये जगतपुरा मनोहरपुरा पुलिया तक, नाले के सहारे-सहारे सिद्धार्थ नगर एयरपोर्ट सीमा तक समस्त उत्तरी भाग, एयरपोर्ट सीमा के साथ-साथ पश्चिम की ओर चलते हुये सुलभ कॉम्प्लेस के कोने तक, दक्षिण की ओर एयरपोर्ट की सीमा के सहारे-सहारे कल्याण नगर, नागरिक नगर को सम्मिलित करते हुए एयरपोर्ट सीमा के कोने तक का सम्पूर्ण पूर्वी क्षेत्र टोंक रोड पर एयरपोर्ट सीमा के कोने से पुनः उत्तर की ओर बी टू बाईपास चौराहे (हरिशंकर ढाबा) तक का सम्पूर्ण पूर्वी क्षेत्र, हरिशंकर ढाबा, टोंक रोड से ई.पी. की ओर जवाहर सर्किल को छोड़ते हुए पूर्व की ओर 200 फीट बाईपास सड़क पर नंदपुरी पुलिया नाले तक का सम्पूर्ण दक्षिणी क्षेत्र।	20636
75	बगरू विधान सभा क्षेत्र	75	टोंक रोड पर मोरानी मोटर्स से आगे एयरपोर्ट की सीमा के कोने से एयरपोर्ट की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये उत्तर की ओर कल्याण नगर, नागरिक नगर एवं सुलभ कॉम्प्लेक्स को छोड़ते हुए एयरपोर्ट सीमा के कोने से पूर्व की ओर सीमा के सहारे-सहारे एयरपोर्ट को शामिल करते हुए पूर्वी क्षेत्र के कोने तक, एयरपोर्ट के पूर्वी कोने से पूर्व से दक्षिण की ओर चलते हुए 200 फीट रोड तक, दक्षिणी हिस्से से पश्चिम की ओर एयरपोर्ट सीमा के सहारे-सहारे चीलगाड़ी रेस्टोरेन्ट तक चीलगाड़ी रेस्टोरेन्ट को छोड़ते हुए दक्षिण की ओर 100 फीट रोड पर चलते हुए सेक्टर 6 प्रताप नगर पार्क के कोने तक का सम्पूर्ण पश्चिमी क्षेत्र पार्क के कोने से बैरवा कॉलोनी वाली रोड, पश्चिम की ओर टोंक रोड तक का (संपूर्ण उत्तरी क्षेत्र बगरू विधानसभा क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए) होटल धुव्रवार से उत्तर की ओर टोंक रोड पुलिया के नीचे तक का संपूर्ण पूर्वी भाग, टोंक रोड पुलिया से पश्चिम की ओर चलते हुए द्रव्यवती नदी पुलिया तक का संपूर्ण उत्तरी भाग, (कुन्दन नगर को छोड़ते हुए) द्रव्यवती नदी के सहारे-सहारे उत्तर की ओर जैम स्टोन पार्क के अंतिम छोर तक का पूर्वी भाग जैम	20711

			स्टोन पार्क के अंतिम छोर (द्रव्यवती नदी) से पूर्व की ओर टॉक रोड तक (समस्त दक्षिणी भाग), टॉक रोड से दक्षिण की ओर चलते हुए मोरानी मोटर्स के आगे एयरपोर्ट सीमा का संपूर्ण पश्चिमी क्षेत्र (उक्त सीमा के अन्तर्गत का संपूर्ण क्षेत्र)।	
76	बगरू विधान सभा क्षेत्र	76	चीलगाड़ी रेस्टोरेन्ट के पास उत्तर की ओर एयरपोर्ट सीमा से पूर्व की ओर 200 फीट रोड़ पर एयरपोर्ट सीमा के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक समस्त दक्षिणी भाग, दक्षिणी-पूर्वी कोने से उत्तर की ओर एयरपोर्ट सीमा से जगतपुरा मुख्य सड़क पर गोल्डन डोम बिल्डिंग के कोने तक समस्त पूर्वी भाग, गोल्डन डोम बिल्डिंग के कोने से पूर्व की ओर मुख्य सड़क, ब्रज विहार को छोड़ते हुए और अशोक विहार को शामिल करते हुए टटर्ल्स स्कूल महल रोड़ तक समस्त दक्षिणी भाग, टटर्ल्स से दक्षिण की ओर 7 नं. बस स्टेण्ड से आगे एन.आर.आई. चौराहे तक समस्त पश्चिमी भाग। एन. आर.आई. चौराहा से हल्दी-घाटी रोड़ पर महाराणा प्रताप सर्किल से आगे मीना होस्टल बड़े नाले की पुलिया तक का सम्पूर्ण उत्तरी भाग, बड़े नाले की पुलिया से दक्षिण की ओर नाले के सहारे-सहारे देहलावास हनुमान मंदिर से पीछे द्रव्यवती नदी तक, नगर निगम सीमा को सम्मिलित करते हुए (चतराला ग्राम आदि) सम्पूर्ण पश्चिमी भाग, द्रव्यवती नदी से देहलावास हनुमान मंदिर के सामने से होते हुए मुख्य सड़क से उत्तर की ओर भैरू जी सर्किल चौराहा से आगे पन्नाधाय सर्किल चौराहे तक का सम्पूर्ण पूर्वी भाग, पन्नाधाय सर्किल से उत्तर पश्चिम में श्योपुर गांव की ओर चलते हुए सहकारी समिति के सामने पश्चिम की ओर चलते हुए विद्यासागर स्कूल को छोड़ते हुए बगरू विधानसभा क्षेत्र में सेक्टर 6 प्रताप नगर पार्क के कोने तक, सेक्टर 6 प्रताप नगर पार्क के कोने से 100 फीट रोड़ पर उत्तर की ओर चीलगाड़ी रेस्टोरेन्ट के आगे एयरपोर्ट सीमा तक का सम्पूर्ण पूर्व क्षेत्र।	20193
77	बगरू विधान सभा क्षेत्र	77	मीणा हास्टल हल्दीघाटी रोड़ नाले की पुलिया से पूर्व की ओर चलते हुये हल्दीघाटी रोड़ पर एन. आर. आई चौराहा से आगे गोनेर रोड़ पर वी.आई.टी कॉलेज के पीछे नगर निगम सीमा तक का सम्पूर्ण दक्षिणी भाग वीआईटी के पीछे नगर निगम के सहारे सहारे दक्षिणी पश्चिम की ओर मुरलीपुरा ग्राम को शामिल करते हुये ग्राम जीरौता, श्री किशनपुरा, जयसिंह पुरा राजस्व ग्रामों को छोड़ते हुये महल रोड़ तक का सम्पूर्ण उत्तरी भाग। महल रोड़ से पश्चिम की ओर द्रव्यवती नदी के सहारे सहारे देहलावास हनुमान मन्दिर के पीछे बड़े नाले तक का सम्पूर्ण उत्तरी भाग। देहलावास हनुमान मन्दिर के पीछे सेक्टर 18 की नाले की पुलिया से बड़े नाले के सहारे सहारे उत्तर की ओर मीणा हास्टल हल्दीघाटी रोड़ पर बड़े नाले की पुलिया तक का सम्पूर्ण पूर्वी भाग।	20144

78	बगरू विधान सभा क्षेत्र	78	नन्दपुरी नाले से पूर्व की तरफ वार्ड कार्यालय के पीछे से रेलवे अन्डर पास पुलिया तक समस्त दक्षिणी भाग, रेलवे अन्डर पास पुलिया से ऊपर की तरफ पटरी के सहारे-सहारे रेलवे स्टेशन से पहले विवेक विहार तक समस्त दक्षिणी भाग, (सम्पूर्ण विवेक विहार) विवेक विहार मोड़ से शिव मन्दिर के सामने से होते हुए जगतपुरा मुख्य सड़क तक समस्त पश्चिमी भाग, विवेक विहार मोड़ से जगतपुरा मुख्य बाजार रोड़ पश्चिम की ओर 20 नं. बस स्टैण्ड को शामिल करते हुए एयरपोर्ट सीमा से पहले बड़े नाले की छोटी पुलिया तक समस्त पश्चिमी भाग, बड़े नाले की पुलिया से उत्तर की ओर नाले के सहारे-सहारे (नाले को शामिल करते हुए) 200 फीट बाईपास नन्दपुरी नाले की पुलिया तक समस्त पूर्वी भाग।	18614
79	बगरू विधान सभा क्षेत्र	79	एन.आर.आई. चौराहा महल रोड़ 7 नं. बस स्टैण्ड से आगे टटर्ल्स स्कूल के कोने तक समस्त पूर्वी भाग, टटर्ल्स स्कूल के कोना महल रोड़ पश्चिम की ओर गोल्डन डोम बिल्डिंग की तरफ जाने वाली सड़क पर बिल्डिंग के मुख्य गेट के कोने से पहले एयरपोर्ट सीमा की तरफ वाली सड़क पर समस्त उत्तर भाग। गोल्डन डोम बिल्डिंग के कोने से एयरपोर्ट सीमा के उत्तर-पूर्वी कोने तक समस्त पश्चिमी भाग, एयरपोर्ट सीमा के उत्तर-पूर्वी कोने से एयरपोर्ट सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए गन्दे नाले की पुलिया तक समस्त उत्तरी भाग, गन्दे नाले की पुलिया से पूर्व की ओर जगतपुरा मुख्य सड़क पर विवेक विहार मोड़ तक समस्त पूर्वी भाग, विवेक विहार मोड़ से उत्तर की ओर शिव मन्दिर के आगे रेलवे लाईन पटरी तक समस्त पूर्वी भाग, रेलवे लाईन पटरी से पूर्व की ओर जगतपुरा फाटक से आगे (सी.बी.आई. फाटक, कुन्दनपुरा फाटक, खातीपुरा फाटक) दांतली फाटक नगर निगम अंतिम सीमा तक राजस्व ग्राम जयपुरा को शामिल करते हुए समस्त दक्षिणी भाग, दांतली फाटक से पश्चिम की ओर नगर निगम सीमा के सहारे-सहारे दक्षिण की ओर राजस्व ग्राम मैदला को शामिल करते हुए वी.आई.टी. कॉलेज तिहारे पर अंतिम सीमा तक समस्त पश्चिमी भाग, वी.आई.टी. तिराहे से पश्चिम की ओर (महल रोड़ की ओर) मुख्य सड़क महल रोड़ पर एन.आर.आई. चौराहे तक समस्त उत्तरी भाग।	24681
80	बगरू विधान सभा क्षेत्र	80	चन्द्रमहल गार्डन के पीछे टी-पॉइन्ट से दक्षिण की ओर खो-नागोरियान रोड़ पर चलते हुये पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुये (भावगढ़ बंध्या मोड़) रामदेव बाबा मंदिर तिराहे से पूर्व की ओर बंध्या रोड़ पर नगर निगम सीमा रोपाड़ा राजस्व ग्राम पोस्ट का आंशिक भाग को सम्मिलित करते हुए समस्त दक्षिणी भाग को लेते हुये, नगर निगम सीमा की आखरी छोर से दक्षिण की ओर दिल्ली जयपुर रेलवे लाईन, दांतली फाटक तक का सम्पूर्ण उत्तरी क्षेत्र, दांतली फाटक रेलवे लाईन के सहारे-सहारे सी०बी०आई०	15911

			फाटक तक का संपूर्ण पश्चिमी भाग, सी०बी०आई० फाटक से उत्तर की ओर गोनेर रोड पर शूटिंग रैंज को छोड़ते हुए वन विभाग की भूमि से पहाड के ऊपर चलते हुए चन्द्रमहल गार्डन के पीछे तिराहे तक का संपूर्ण पूर्वी क्षेत्र।	
81	बगरू विधान सभा क्षेत्र	81	बंध्या मोड गोनेर रोड पर उत्तर की ओर लुणियावास बस स्टेण्ड तक पूर्वी क्षेत्र, लुणियावास बस स्टेण्ड डी० एस० हॉस्पिटल रोड पर महावीर नगर, तिराहे से कच्ची बस्ती तिराहे के आगे तिलक हॉस्पिटल के सामने आगरा रोड तक संपूर्ण पूर्वी हिस्सा, तिलक हॉस्पिटल के सामने से आगरा रोड पूर्व की ओर पुरानी चुगी नाके तक का समस्त दक्षिणी भाग, पुरानी चुगी नाके से दक्षिण की ओर आगे नगर निगम सीमा के साथ-साथ हीरापुरा, लखेसरा, खोरी गोविंदपुरा के राजस्व ग्रामो को सम्मिलित करते हुये रोपाडा ग्राम के आंशिक भाग को सम्मिलित करते हुये नगर निगम सीमा पर बंध्या मोड तक पश्चिमी भाग, बंध्या मोड नगर निगम सीमा से पश्चिमी ओर गोनेर रोड पर बंध्या मोड तिराहे तक का संपूर्ण उत्तरी भाग।	21695
82	बगरू विधान सभा क्षेत्र	82	चन्द्रमहल गार्डन, आगरा रोड से पूर्व की ओर तिलक हॉस्पिटल तक का संपूर्ण दक्षिण भाग। तिलक हॉस्पिटल तिराहे से दक्षिण की ओर कच्ची बस्ती को छोड़ते हुए, महावीर नगर तिराहे से लुणियावास बस स्टेण्ड तक का संपूर्ण उत्तरी-पश्चिमी हिस्सा, लुणियावास बस स्टेण्ड से गोनेर रोड जयपुर की ओर कल्लु होटल के आगे चद्रमहल गार्डन तक का उत्तरी-पूर्वी हिस्सा।	16030
83	बगरू विधान सभा क्षेत्र	83	चन्द्रमहल गार्डन के पीछे तिराहे से गोनेर रोड पर पूर्व की ओर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुये लुणियावास बस स्टेण्ड तक, बस स्टेण्ड से दक्षिण की ओर चलते हुए बंध्या मोड तक समस्त पश्चिमी भाग, बंध्या मोड से पश्चिम की ओर भावगढ़ बंध्या रोड रामदेव बाबा मंदिर खानियां रोड तिराहे तक का संपूर्ण उत्तरी क्षेत्र, रामदेव बाबा मंदिर से खानिया रोड पर उत्तर की ओर बिजली पावर हाऊस के कोने तक संपूर्ण पूर्वी भाग	17008
84	बगरू विधान सभा क्षेत्र	84	अपेक्स सर्किल से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए जी.एस.आई. के सामने बड़े नाले तक व यहां से उत्तर-पूर्व नाले सहारे-सहारे नाले को शामिल करते हुए, उत्तर दिशा की झालाना डूंगरी की आबादी को छोड़ते हुए एवं नाले को शामिल करते हुये दक्षिण भाग की आबादी को शामिल करते हुए नाहर सिंहबाबा के मन्दिर तक का संपूर्ण दक्षिण भाग को शामिल करते हुए झालाना पहाडी होते हुए वन विभाग की भुमि होते हुये आबादी को छोड़ते हुये खानियां तिराहे तक, वन विभाग की भूमि से दक्षिण की ओर चलते हुये पहाडी टिले तक, पहाडी टीले से पश्चिम की ओर नाले से औधौगिक क्षेत्र की मुख्य सडक से अपेक्स सर्किल तक का संपूर्ण उत्तर-पूर्वी	18940

			भाग तक।	
85	बगरू विधान सभा क्षेत्र	85	अपेक्स सर्किल चौराहे से पूर्व की ओर औद्योगिक क्षेत्र की मुख्य सड़क नाले के ऊपर से वन विभाग भूमि से पहाड़ी के ऊपर तक का संपूर्ण दक्षिणी भाग, पहाड़ी के ऊपर टीले तक, दक्षिण की ओर से शूटिंग रेंज को शामिल करते हुए खो-नागोरियान रोड पर सी०बी०आई० फाटक तक संपूर्ण पश्चिमी भाग, सी०बी०आई०फाटक से पटरी के सहारे-सहारे जगतपुरा फाटक से आगे नन्दपुरी पुलिया अण्डरपास, 200 फीट बाईपास से बालाजी मोड तिराहा होते हुए अपेक्स सर्किल तक (संपूर्ण उत्तरी-पूर्वी भाग)	18955
86	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	86	ज्योति राव फुले कॉलेज सर्किल के पास स्थित सर्किल से पूर्व की ओर चलते हुए नन्दपुरी रोड पर स्थित मंगल मंच मैरिज गार्डन तक का दाहिनी ओर का क्षेत्र तथा यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए हवा सड़क होटल हिल्टन का कोना नन्दपुरी मोड तक का दाहिनी ओर का क्षेत्र तथा यहाँ से होटल हिल्टन से पूर्व दिशा की ओर हवा सड़क पर चलते हुए 22 गोदाम फाटक, सवाई माधोपुर, रेल्वे लाईन के दाहिनी ओर का क्षेत्र यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर रेल्वे ट्रेक के सहारे-सहारे चलते हुए करतारपुरा गंदे नाले तक का दाहिनी ओर का क्षेत्र तथा यहाँ से पश्चिम की ओर गन्दे नाले के सहारे सहारे चलते हुए ज्योति राव फुले कॉलेज के पीछे वाली रोड तक तथा यहाँ से उत्तर की ओर ज्योति राव फुले कॉलेज तक का दाहिनी ओर का क्षेत्र।	18112
87	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	87	22 गोदाम पुलिया/फाटक सवाईमाधोपुर रेल्वे लाईन ट्रेक से पूर्व दिशा में भवानी सिंह रोड चलते हुए एल.आई.सी ऑफिस के उत्तरी पश्चिमी कोने तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा में दाहिनी भाग के कटपुतली नगर को शामिल करते हुए एल.आई.सी बिल्डिंग कोने से विधान सभा रोड तक तथा यहाँ से पूर्व दिशा में घूमते हुए विधान सभा के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा में चल कर विधान सभा को छोड़ते हुए विधान सभा के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में चल कर ईमली वाले फाटक होते हुए करतारपुरा फाटक रोड तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में करतारपुरा फाटक क्रॉस करते हुए गंदे नाले तक तथा यहाँ से उत्तर तथा पूर्व दिशा में गंदे नाले के सहारे सहारे होते हुए सवाईमाधोपुर रेल्वे लाईन तक तथा यहाँ से उत्तर दिशा में सवाईमाधोपुर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलकर 22 गोदाम पुलिया तक।	22852
88	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	88	करतारपुरा फाटक रोड व इमली वाला फाटक रोड जनक्शन कोने से दक्षिण दिशा में चलते हुए बरकत नगर रोड लक्ष्मी स्वीटर्स कैटर्स के सामने तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में महेश नगर फाटक क्रॉस करते हुए 80 फीट रोड पर चलकर बालाजी सेल्स	19034

			कॉरपोरेशन के सामने तक तथा यहाँ से उत्तर दिशा में महेश नगर ए ब्लॉक को छोड़ते हुए बाल नगर तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में चल कर गंदे नाले तक तथा यहाँ से उत्तर व पूर्व में गंदे नाले के सहारे सहारे चलकर करतारपुरा रोड़ तक तथा यहाँ से पूर्व दिशा में चलकर करतारपुरा फाटक रोड़ चलते हुए करतारपुरा फाटक क्रॉस कर ईमली फाटक रोड़ तक।	
89	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	89	अर्जुन नगर फाटक से रेलवे ट्रेक के सहारे सहारे उत्तरी दिशा की तरफ चलते हुए पुष्पांजली मार्ग (हरियाणा लोन वाली रोड) कोने तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में विधानसभा क्षेत्र की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए दाहिनी तरफ का हिस्सा अग्रसेन नगर महेश नगर सी ब्लॉक को शामिल करते हुए गणेश मार्ग 80 फीट रोड कोने पर जोधपुर मिष्ठान भण्डार तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा में सूरज नगर को शामिल करते हुए गंदे नाले तक तथा यहाँ से उत्तर दिशा में नाले के सहारे सहारे पूर्व दिशा में दाहिनी ओर में सूरज नगर महेश नगर ए ब्लॉक को शामिल करते हुए तथा बाल नगर को छोड़ते हुए ए-198 तथा यहाँ से तक महेश नगर 80 फीट रोड तथा यहाँ से पूर्व दिशा में महेश नगर 80 फीट रोड पर चलते हुए फाटक क्रॉस कर मुख्य इमली वाला फाटक (किसान मार्ग) रोड चौराहे (लक्ष्मी स्वीट्स कैटर्स) तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा में मुख्य ईमली वाला फाटक रोड चलते हुए अर्जुन नगर फाटक रोड होते हुए अजमेरा फर्नीचर तक व यहाँ से पूर्व दिशा में अर्जुन नगर फाटक तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	20267
90	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	90	टोंक रोड पर कमल एण्ड कम्पनी के सामने देव नगर मुख्य रोड कोने से पश्चिम की तरफ देव नगर मुख्य रोड पर चलते हुए रेलवे ट्रेक तक वन विहार को छोड़ते हुए तथा बरकत नगर विस्तार के भाग को लेते हुए तथा यहाँ से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए अर्जुन नगर फाटक तक तथा यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए ईमली वाले फाटक मुख्य रोड (किसान मार्ग) तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से इमली फाटक मुख्य रोड पर चलते हुए बरकत नगर मुख्य रोड चौराहे पर स्थित लक्ष्मी स्वीट्स कैटर्स तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ बरकत नगर मुख्य रोड पर चलते हुए टोंक फाटक तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ टोंक रोड के दाहिनी तरफ के हिस्से को शामिल करते हुए टोंक रोड पर कमल एण्ड कम्पनी के सामने देव नगर मुख्य रोड के कोने तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	20654
91	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	91	टोंक रोड दुर्गापुरा तिराहे से पश्चिम की तरफ चलते हुए दुर्गापुरा रेलवे ब्रिज तक तथा यहाँ से रेलवे ट्रेक के सहारे सहारे उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए	21227

			रेलवे ट्रेक के सहारे सहारे बरकत नगर विस्तार (भाग) वन विहार के पीछे के हिस्से को लेते हुए तथा पूरे वन विहार को लेते हुए किसान मार्ग पर देव नगर मुख्य रोड जंक्शन तक तथा यहाँ से पूर्व की तरफ मुख्य देव नगर रोड पर चलते हुए टोंक रोड कमल एण्ड कम्पनी के सामने तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए टोंक रोड शहीद के गटटे रेलवे लाईन तक तथा यहाँ से पूर्व व दक्षिण दिशा में रेलवे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए प्रताप नगर को शामिल करते हुए दैनिक भास्कर पुलिया के नीचे ट्रेक तिराहे तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से हिम्मत नगर के पश्चिम हिस्से को शामिल करते हुए टोंक रोड पर किरण स्वीट्स तक तथा यहाँ से मुख्य टोंक रोड तक दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए टोंक रोड दुर्गापुरा तिराहे तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	
92	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	92	टोंक रोड पर बी.टू. बाईपास चौराहा जयपुर सेन्ट्रल से शुरू होकर उत्तर की तरफ टोंक रोड पर चलते हुए गोपालपुरा चौराहा पर केपस्टन मीटर उत्तरी दक्षिण कोने तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए दाहिनी तरफ इन्द्रा नगर को शामिल करते रेलवे लाईन तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से रेलवे लाईन के सहारे दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए बड़े नाले तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ नाले के सहारे सहारे जयपुरिया अस्पताल एवं रामजीपुरा का क्षेत्र लेते हुए नाले के सहारे सहारे 200 फीट बाईपास तक दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से 200 फीट बाईपास नाले से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए जवाहर सर्किल को शामिल करते हुए बी.टू. बाईपास चौराहा टोंक रोड तक दाहिनी भाग का क्षेत्र।	19563
93	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	93	200 फीट बाईपास रेलवे फाटक अण्डर पास से शुरू होकर पश्चिम दिशा की तरफ 200 फीट रोड पर चलते हुए बड़े नाले तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से नाले के सहारे-सहारे उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए सिद्धार्थ नगर व विजय नगर को लेते हुए नाले के सहारे-सहारे बड़े नाले व दिल्ली रेलवे क्रॉसिंग तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से रेलवे लाईन के सहारे सहारे पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए गौरव टावर को शामिल करते हुए रेलवे अण्डर पास 200फीट बाईपास तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	20409
94	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	94	200 फीट रोड नन्दपुरी रेलवे अण्डर पास से शुरू होकर रेलवे लाईन के सहारे-सहारे उत्तर पश्चिम की ओर प्रधानमार्ग पर चलते हुए गोस्वामी तुलसीदास मार्ग तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुए अग्रसेन मार्ग तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए शिवानन्द मार्ग अग्रवाल समाज भवन तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से शिवानन्द मार्ग पर उत्तर	19685

			दिशा की तरफ चलते हुए केलगिरी रोड तक तथा यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ केलगिरी रोड पर चलते हुए अपेक्स सर्किल तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ बाईपास रोड पर चलते हुए सैक्टर 1, 2, 3, 4 व ऊषा कॉलोनी को शामिल करते हुए 200 फीट रोड नन्दपुरी रेलवे अण्डरपास तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	
95	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	95	जे.एल.एन. मार्ग पर ओटीएस चौराहे से शुरू कर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए झालाना डूंगरी बाईपास (केन्द्रीय विधालय नं. 03 के कोने तक) का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए झालाना बाईपास तक झालाना ग्राम को लेते हुए अपेक्स सर्किल तक व यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए शिवानन्द मार्ग के कोने तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से शिवानन्द मार्ग तक दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए अग्रसेन भवन तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए अग्रसेन मार्ग पर चलते हुए गोस्वामी तुलसीदास मार्ग तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए ए व बी ब्लॉक को शामिल करते हुए प्रधानमार्ग रेलवे ट्रेक तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा प्रधान मार्ग पर रेलवे ट्रेक के सहारे सहारे उत्तर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए मौजी कॉलोनी को शामिल करते हुए पिकॉक गार्डन के कोने तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से उत्तर की ओर जेएलएन मार्ग तक चलते हुए ओटीएस चौराहे तक दाहिनी भाग का क्षेत्र।	21468
96	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	96	गांधी सर्किल से शुरू करते हुए पूर्व दिशा की ओर गांधी पथ पर चलते हुए अरण्य भवन चौराहे से दिल्ली बाईपास की दाहिनी ओर बाईजी की कोठी झालाना कच्ची बस्ती को शामिल करते हुए बडे नाले तक व नाले के सहारे-सहारे दाहिनी भाग को शामिल करते हुए झालाना बाईपास तक व यहाँ से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए केन्द्रीय विधालय नं. 03 तक व यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए ओटीएस चौराहे तक व यहाँ से पूर्व दिशा की ओर जेएलएन मार्ग तक पिकॉक गार्डन के पास रेलवे ट्रेक तक व यहाँ से उत्तर पश्चिम की ओर रेलवे लाईन के सहारे सहारे जयपुर सरस डेयरी व दैनिक भास्कर को शामिल करते हुए व गांधी नगर रेलवे स्टेशन को शामिल करते हुए टोंक फाटक से व यहाँ से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए केन्द्रीय विधालय नं. 01 को छोड़ते हुए पूर्व दिशा की ओर शहीद अभिमन्यू मार्ग होते हुए जेएलएन मार्ग तिराहे तक व यहाँ से उत्तरी दिशा की ओर दाहिनी ओर कामर्स कालेज राजस्थान कालेज को शामिल करते हुए गांधी सर्किल तक।	18882
97	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	97	टोंक फाटक से पश्चिम दिशा की तरफ मुख्य बरकत नगर रोड पर चलते हुए मुख्य ईमली वाला फाटक	21703

			रोड तक तथा यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुए दाहिने हिस्से को शामिल करते हुए ईमली वाला फाटक तक तथा यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ विधानसभा के पीछे वाली रोड पर चलते हुए टोंक रोड पर कैलाश टावर के कोने तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा में मुख्य टोंक रोड तक दाहिनी भाग का हिस्सा नेहरू पैलेस को लेते हुए टोंक फाटक तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र।	
98	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	98	गांधी सर्किल से शुरू होकर दक्षिण दिशा की ओर जेएलएन मार्ग पर चलते हुए जवाहर कला केन्द्र के कोने तक व यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर अभिमन्यु मार्ग पर चलते हुए केन्द्रीय विधालय नं. 01 के टोंक फाटक तिराहे तक व यहाँ से उत्तर दिशा की ओर टोंक फाटक पुलिया के सहारे सहारे टोंक रोड पर नेहरू बालउद्यान को शामिल करते हुए रामबाग सर्किल तक व यहाँ से पूर्व दिशा की ओर भवानी सिंह रोड पर चलते हुए जेडीए सर्किल तक व यहाँ से दक्षिण दिशा में जेएलएन मार्ग पर चलते हुए गांधी सर्किल तक।	19569
99	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	99	गांधी सर्किल से उत्तर दिशा की ओर से मुख्य जेएलएन मार्ग की ओर चलते हुए जेडीए सर्किल से बिडला मंदिर के उत्तर पश्चिम कोने तक व यहाँ से गणेश मंदिर को शामिल करते हुए भामामार्ग तक तथा भामामार्ग से पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए विजय पथ तिलक नगर तक का दाहिनी भाग का क्षेत्र तथा यहाँ से उत्तर की तरफ दिशा की तरफ चलते हुए दाहिनी तरफ तिलक नगर व गुरुनानक पुरा को शामिल करते हुए गोविन्द मार्ग तक तथा यहाँ से गोविन्द मार्ग तक होते हुए तथा यहाँ से गोविन्द मार्ग होते हुए बर्फ खाने चौराहे तक पूर्व दिशा की ओर मामा की होटल से दक्षिण पश्चिम दिशा में नाले के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा के शांति पथ क्षेत्र को शामिल करते हुए सैक्टर 04 टूटी पुलिया से शांति पथ पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए झालाना बाईपास से दक्षिण दिशा की ओर मुख्य झालाना बाईपास पर चलते हुए बाईजी की कोठी को छोड़ते हुए अरण्य भवन चौराहे तक तथा उत्तर की तरफ चलते हुए गांधी पथ पर चलते हुए दाहिनी भाग के क्षेत्र को शामिल करते हुए गांधी सर्किल तक।	19097
100	मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र	100	जेडीए सर्किल से शुरू होकर पश्चिम दिशा की ओर भवानी सिंह रोड पर रामबाग सर्किल तक व यहाँ से दक्षिण दिशा में टोंक रोड पर नगर निगम ऑफिस को शामिल को करते हुए कैलाश टॉवर के कोने तक व यहाँ से पश्चिम दिशा में मुख्य सडक पर विधानसभा दक्षिण पश्चिम कोने तक व यहाँ से उत्तर दिशा की ओर विधानसभा के उत्तर पश्चिम कोने तक व यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए विद्युत निगम भवन के दक्षिणी पश्चिम कोने तक व यहाँ से उत्तर दिशा में हुडको कार्यालय को शामिल करते हुए	17233

			एलआईसी भवन तक व यहाँ से पूर्व दिशा में भवानी सिंह रोड पर अम्बेडकर सर्किल तक व यहाँ से उतर दिशा में भगवानदास रोड होते हुए अशोक क्लब को शामिल करते हुए स्टेच्यू सर्किल होते हुए एम आई रोड पांच बत्ती चौराहे तक व यहाँ से पूर्व दिशा में एम आई रोड चलते हुए अजमेरी गेट होते हुए परकोटे का बाहरी हिस्सा लेते हुए सांगानेरी गेट तक (महिला चिकित्सालय) को शामिल करते हुए बॉम्बे मिष्ठान भण्डार के कोने तक व यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर मोती डूंगरी रोड होते हुए आनन्दपुरी रोड तक व यहाँ से पूर्व दिशा की ओर आचार्य कृपलानी मार्ग के कोने तक व यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए दाहिनी ओर के आनन्दपुरी के हिस्से को शामिल करते हुए गोविन्द मार्ग तक गोविन्द मार्ग से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए विजय पथ तक तथा यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए माहेश्वरी हायर सैकण्डरी स्कूल व बाल मंदिर स्कूल को शामिल करते हुए भामामार्ग के कोने तक तथा यहाँ से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुए गणेश मंदिर रोड तक तथा यहाँ से गणेश मंदिर के सहारे-सहारे गणेश मंदिर को छोड़ते हुए बिडला मंदिर के उतर पश्चिम कोने तक व यहाँ से जेएलएन मार्ग तक दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए इसके दाहिने हिस्से को शामिल करते हुए जेडीए सर्किल तक।	
101	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	101	सांगानेरीगेट से जौहरी बाजार मे उत्तर की तरफ चलकर पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए कोतवाली का रास्ते तक वहाँ से कोतवाली के रास्ते पर पूर्व की ओर चलकर दक्षिण हिस्से को शामिल करते हुए मनिराम के रास्ते तक वहाँ से मनिराम के रास्ते पर उत्तर की तरफ चलते हुए मोती सिंह भोमिया जी का रास्ते के चौराहे तक, वहाँ से मोती सिंह भोमिया के रास्ते पर पूर्वी तरफ चलकर दक्षिणी तरफ शामिल करते हुए खोरे वाली गली तक, वहाँ से खोरे वाली गली पर उत्तर की ओर चलते हुए पूर्वी हिस्सा शामिल करते हुए घी वाले के रास्ते के चौराहे तक, वहाँ से घी वाले के रास्ते चौराहे से घाटगेट बाजार तक वहाँ से दक्षिण की तरफ आगरा रोड तक आगरा रोड चौराह से आगरा रोड पर पश्चिम ओर चलते हुए उतरी हिस्से को शामिल करते हुए सांगानेरी गेट तक।	17764
102	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	102	नगर निगम के फायर ऑफिस घाटगेट आगरा रोड से शुरू होकर पश्चिम दिशा मे चलकर दक्षिणी हिस्से को शामिल कर मिनर्वा सिनेमा के कोने तक वहाँ से मुडकर दक्षिणी हिस्से की तरफ चलकर मोती डूंगरी रोड पर पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए शमशान तिराहे तक वहाँ से पूर्व की ओर की ओर शमशान रोड पर चलकर उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए जाहगीर मार्ग तक वहाँ से उत्तर-पूर्व की ओर चलकर दुकान पौशाख तक वहाँ से उत्तर की ओर मुक्ति मार्ग पर चलकर पश्चिमी हिस्से को	20223

			शामिल करते हुए नगर निगम के फायर ऑफिस के पूर्वी हिस्से के कोने तक।	
103	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	103	महाकाल भैरव मंदिर श्मशान रोड तिराहे से शुरू होकर पश्चिमी की ओर चलकर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए श्मशान चौराहे तक वहाँ से मुक्ति मार्ग पर दुकान पोशाख के सामने स्थित मार्ग पर पश्चिम की ओर चलकर जाहगीर मार्ग होते हुए श्मशान रोड तक पहुँचकर, श्मशान रोड पर पश्चिम दिशा की ओर मुड़कर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए मोती डूंगरी रोड तक वहाँ से दक्षिण की ओर चलकर आनन्दपुरी रोड तक वहाँ से आनन्दपुरी रोड पर पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए आचार्य कृपलानी मार्ग के चाराहे तक वहाँ से आचार्य कृपलानी मार्ग पर दक्षिण की ओर चलकर पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए गोविन्द मार्ग तिराहे तक वहाँ से गोविन्द मार्ग पूर्व की ओर मुड़कर गोविन्द मार्ग पर चलते हुए गुरुद्वारे के सामने चौराहे तक वहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर अशोक चौक वाले रास्ते हुते हुए पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए सडक के सहारे सहारे साधु वासवानी स्कूल के दक्षिणी कोने से होते हुए गीता भवन को शामिल करते हुए प्लाट नं. ए-68 तक ए-68 से पूर्व की ओर मुड़कर प्लाट नं. ए-23 तक वहाँ से उत्तर की ओर चलकर पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए महाकाल भैरव मंदिर श्मशान रोड तिराहे तक।	17830
104	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	104	सत्साई कॉलेज मार्ग प्लाट नं. ई-24 के सामने से शुरू कर पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए पागर खाना गोविन्द मार्ग के तिराहा तक पहुँचकर वहाँ से उत्तरी दिशा मे चलते हुए गोविन्द मार्ग पर पश्चिमकी हिस्से को शामिल करते हुए अनुग्ज पथ तिराहे तक। वहाँ से अनुग्ज पथ पर पश्चिमी दिशा की ओर चलकर जनता सर्किल के दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए महाकाल भैरव मंदिर के तिराहे तक वहा से दक्षिण की ओर चलते हुए पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए प्लाट नं. ए-23 तक वहां से पश्चिम की ओर मुड़कर मुक्ति मार्ग पर प्लाट नं. ए-68 तक वहां से मुक्ति मार्ग पर दक्षिण की ओर चलकर गीता भवन होते हुए गीता भवन को छोडते हुए एवं साधु वासवानी स्कूल व पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए स्कूल के कोने तक। वहाँ से दक्षिण की ओर चलकर गोविन्द मार्ग गुरु द्वारे के सामने पहुँचकर पूर्व की ओर गोविन्द मार्ग पर मुड़कर उत्तरी-पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए बर्फ खाने चौराहे तक पहुँचकर पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए मामा की होटल के चौराहे तक। वहाँ से उत्तर की ओर चलकर सिंधी कॉलोनी वाले हिस्से को शामिल करते हुए सिंधी कॉलोनी वाले हिस्से को शामिल करते हुए सतसाई मार्ग पर प्लाट नं. ई-24 के कोने तक।	19488

105	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	105	जवाहर नगर दिल्ली बाईपास से सत्साई मार्ग पर पश्चिम की ओर चलकर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए ई-24 तक पहुचकर दक्षिणी की ओर चलकर सिंधी कॉलोनी को छोडते हुए पूर्व के हिस्से को शामिल करते हुए मामा की होटल के चाराहे तक वहां से दक्षिण की ओर जवाहर नगर नाले के सहारे सहारे चलकर पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए शांति पथ टूटी पुलिया नं. 3 तक। पुलिया नं. 3 से शांति पथ पर पूर्व के और चलते हुए टीला नं. 7 तीराहा तक पहुचकर वहाँ से जवाहर नगर दिल्ली बाईपास पर उत्तर की ओर चलते हुए पश्चिम हिस्से को शामिल करते हुए जवाहर नगर वाईपास पर सत्साई कॉलेज के सामने के कोने तक।	21042
106	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	106	जवाहर नगर दिल्ली बाईपास पर स्थित मुकेश नगर टीला नं. 1 के सडक से प्रारम्भ होकर दिल्ली बाईपास के सहारे सहारे दक्षिणी और चलते हुए पूर्वी हिस्से के टीला नं. 2, 3, 4, 5, 6 व 7 तक के आबादी को शामिल करते हुए टीला नं. 7 के तिराहे तक पहुचकर पूर्वी दिशा मे मुडकर काल्पनिक रेखा के सहारे सहारे पूर्वी से उत्तर की ओर चलते हुए उत्तरी पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए चूलगीरि की पहाडियों तक पहुचकर नगर निगम क्षेत्र की काल्पनिक रेखा के सहारे सहारे पश्चिमी की ओर चलते हुए पहाडियों को क्रोस कर टिला नं. 1 मुकेश नगर जवाहर नगर दिल्ली बाईपास के कोने तक।	22631
107	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	107	आगरा रोड पर ट्रान्सपोर्ट नगर चौराहे से दक्षिण की ओर जवाहर नगर दिल्ली बाईपास रोड पर चलकर पूर्व का हिस्सा शामिल करते हुए टीला नं. 1 मुकेश नगर के सडक तक वहाँ से पूर्व की ओर काल्पनिक रेखा पर चलकर उत्तरी हिस्से की समस्त आबादी को लेते हुए(समस्त मुकेश नगर को शामिल करते हुए) चूलगीरि की पहाडियों को क्रॉस करते हुए नगर निगम की काल्पनिक रेखा के सहारे हरिसिंह बाबा मंदिर तक वहाँ से उत्तरी ओर चलकर पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए नगर निगम की सीमा के सहारे सहारे आगरा रोड तक पहुँचकर वहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर दक्षिणी हिस्से की आबादी को लेते हुए आगरा रोड के सहारे सहारे गलता रोड (केशव विद्यापीठ रोड) तक, वहां से गलता रोड पर उत्तरी ओर चलकर हनुमान मन्दिर (हनुमान भोजनालय)तक, वहा से काल्पनिक रेखा पर पश्चिम दक्षिणी ओर चलकर सिसोदिया रानी का बाग व मच्छी दरवाजे को शामिल करते हुए आगरा रोड पर महादेव के मन्दिर तक, वहां से आगरा रोड के सहारे-सहारे दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए ट्रान्सपोर्ट नगर चौराहे तक।	21991
108	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	108	पुरानी आगरा रोड पर स्थित मन्दिर श्री महादेव जी से काल्पनिक रेखा पर उत्तर पूर्व चलकर उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए तथा मच्छी दरवाजा व सिसोदिया रानी का बाग को छोडते हुए गलता मार्ग	20018

			पर हनुमान मन्दिर (हनुमान भोजनालय) तक, वहां से गलता रोड (केशव विद्यापीठ रोड) पर दक्षिण की ओर चलकर आगरा रोड तक वहां से आगरा रोड के सहारे-सहारे सम्पूर्ण उत्तरी भाग को शामिल करते हुए पुरानी चुंगी पहुँचकर नगर निगम सीमा के सहारे उत्तर की ओर मुड़कर नगर निगम क्षेत्र के सहारे-सहारे जामडोली क्षेत्र व पश्चिमी भाग को लेते हुए नगर निगम सीमा के सहारे पश्चिम की ओर चलकर गलता रोड पर श्रीराम मंदिर से काल्पनिक रेखा पर दक्षिण की तरफ चलकर नाहरसिंह बाबा मंदिर को छोड़ते हुए पुरानी आगरा रोड महादेव जी के मन्दिर तक।	
109	आदर्श नगर विधान सभा क्षेत्र	109	दिल्ली बाईपास रोड पर ट्रांसपोर्ट नगर चौराहे से प्रारम्भ कर पश्चिम की ओर घाटगेट आगरा रोड के सहारे चलते हुए दक्षिणी हिस्से की सेठी कॉलोनी, जनता कॉलोनी, बर्मिज कॉलोनी इत्यादि को शामिल करते हुए घाटगेट नगर निगम ऑफिस के पूर्व दिशा में स्थिति शुलभ कॉम्प्लेक्स के कोने तक वहाँ से मुक्ति मार्ग दक्षिणी दिशा की ओर चलते हुए शुलभ कॉम्प्लेक्स एवं पूर्वी हिस्से की आबादी को शामिल करते हुए शमशान चौराहे तक वहाँ से पूर्व की ओर चलते हुए आदर्श नगर शमशान रोड होते हुए उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए जनता सर्किल होते हुए अनुज्ञय पथ गोविन्द मार्ग तिराहे तक वहाँ से दक्षिण की ओर चलकर पागल खाने के कोने को शामिल करते हुए पूर्व की ओर मुड़कर सतसाई मार्ग पर उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए जवाहर नगर बाईपास सतसाई कॉलेज बर्मिज कॉलोनी के कोने तक वहाँ से जवाहर नगर दिल्ली बाईपास पर उत्तरी हिस्से में चलकर पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए ट्रांसपोर्ट नगर चौराहे तक।	20266
110	आदर्श नगर विधान सभा क्षेत्र	110	घाटगेट आगरा रोड चौराहे से घाटगेट बाजार में उतर की तरफ छप्पर बंधो के रास्ते तक वहाँ से छप्पर बंधो के रास्ते पर पूर्वी दिशा में चलकर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए मोडल स्कूल तक मोडल स्कूल से दक्षिण की ओर चलते हुए छप्पर बंधे रास्ते हुए परकोटा तक परकोटा के सहारे-सहारे पूर्व की ओर चलकर ए.आर.सी के गेट से ए.आर.सी ऐरिया को छोड़ते हुए ट्रांसपोर्ट नगर व अमृतपुरी को शामिल करते हुए दिल्ली रोड तक, दिल्ली रोड प्राईवेट बस स्टेण्ड से पूर्व की ओर चलते हुए गन्दे नाले के खडडे होते हुए पहाडी तक पहाडी से काल्पनिक रेखा मानते हुए घाट की गुणी तक घाट की गुणी से ट्रांसपोर्ट नगर चौराह होते हुए उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए आगरा रोड घाटगेट चौराह तक।	22132
111	आदर्श नगर विधान सभा क्षेत्र	111	घाटगेट बाजार खुमरो के रास्ते से मच्छी मार्केट होते हुए दक्षिण, पश्चिम हिस्सा शामिल करते हुए बुरान मंजिल तक वहाँ से बुरान मंजिल से उत्तरी दिशा में बाबू के टीले के रास्ते पर चलकर बालाजी के रास्ते	23822

			तक वहाँ से बालाजी के रास्ते से पूर्वी दिशा चलते हुए गंगा बक्स की गली के चौराहे से होते हुए दक्षिणी पश्चिमी हिस्सा शामिल करते हुए पिक सिटी हाउस शामिल करते हुए ठाकुर गिजगढ के रास्ते तक, वहाँ से ठाकुर गिजगढ से महादेव के नाले के पश्चिमी शामिल करते हुए बालजी जी की कोठी के रास्ते से होते हुए छप्पर बंधो के रास्ते तक तक वहाँ से पश्चिम की ओर छप्पर बंधो के रास्ते की पर चलकर घाटगेट बाजार तक वहाँ से घाटगेट बाजार से उतर की तरफ चल कर खुमरो के रास्ते तक।	
112	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	112	पहाडगंज हिरा पब्लिक स्कूल से शहीद चौक बंजरा बस्ती होते हुए दक्षिणी हिस्सा को शामिल करते हुए गंगा बक्स की गली चौराहे तक वहाँ से गंगा बक्स की गली से दक्षिण की तरफ चलकर पिक सिटी हाउस होते हुए पूर्वी हिस्सा शामिल करते हुए ठाकुर गीजगढ के रास्ते तक वहाँ से गीजगढ के रास्ते से पूर्व की तरफ चलकर महादेव का नाला होते हुए पूर्व हिस्से को शामिल करते हुए बालजी कोठी का रास्ता तक, बालजी के कोठी के रास्ते पर पूर्व दिशा में चलकर उतरी हिस्से को शामिल करते हुए परकोटे तक, परकोटै की लाईन पर चलते हुए हिरा पब्लिक स्कूल तक।	24491
113	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	113	आर0ए0सी गेट से पश्चिमी तरफ बालजी की कोठी के रास्ते चलते हुए मोडल स्कूल का दक्षिणी भाग का क्षेत्र लेते हुए दक्षिणी तरफ का रास्ता छप्पर बंधान का रास्ते लेते हुए सिटी वाल तक यहा से पूर्व की ओर सिटीवाल के सहारे-सहारे अमृतपुरी ट्रान्सपोर्ट नगर को छोडते हुए दिल्ली रोड तक दिल्ली रोड उतर की तरफ चलकर गन्दे नाले तक गंदे नाले से सहारे-सहारे चलकर दक्षिणी व पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए चारदरवाजे तक, चारदरवाजे से मण्डी खटीकान रोडतक मण्डीखटीकान रोड पूर्व की तरफ चलते हुए विधान सभा क्षेत्र किशनपोल सीमा के सहारे सहारे चलते हुए लक्ष्मीनारायणपुरी को शामिल करते हुए प्लाट नं ए-56 तक यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए लक्ष्मीनारायण जी का मन्दिर परिसर सम्पूर्ण हिस्सा, संजीवनी हॉस्पिटल शामिल करते हुए मन्दिर चौराहे तक, यहां से पूर्व की ओर उतर का हिस्सा शामिल करते हुए वन विभाग की चौकी मोहनबाडी जैन मन्दिर आनन्दबाडी देशभूषण नगर, गोर्वधनाथ जी का मन्दिर अनाज मण्डी जेडीए क्वार्टर शामिल करते हुए वापसी वन विभाग की चौकी सूरजपोल गेट तक सूरजपोल गेट से दक्षिण की ओर परकोटे के सहारे-सहारे पूर्व का समस्त हिस्सा शामिल करते हुए आरएसी गेट तक।	17965
114	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	114	दिल्ली रोड प्राईवेट बस स्टेण्ड से उतरी हिस्से को शामिल करते हुए गन्दे नाले के गढढे होते हुए पहाडी से काल्पनिक रेखा मानते हुए सूर्य मन्दिर को छोडते हुए गलता रोड तक गलता दरवाजा गलता	17843

			घाटी शामिल करते रधुनाथ कॉलोनी को शामिल हुए एवं सूर्य नगर व ऋषि गालव नगर को छोड़ते हुए दिल्ली रोड तक दिल्ली रोड से दक्षिणी दिशा की तरफ चलकर पूर्वी हिस्से को शामिल करते हुए पुराने बस स्टेण्ड तक।	
115	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	115	रामगंज चौपड से सूरजपोल बाजार में पूर्व की तरफ चलकर दक्षिणी हिस्से को शामिल करते हुए सुरजपोल गेट तक सुरजपोल गेट से परकोटे की दिवार के सहारे-सहारे पश्चमी हिस्से को शामिल करते हुए शहीद चौक रास्ते तक वहाँ से शहीद चौक से बंजारा बस्ती के रास्ते से होते हुए उत्तरी हिस्सा शामिल करते हुए बाबू के टीबे का रास्ते तक वहाँ से बाबू के टीबे के रास्ते पर दक्षिणी ओर चलकर बुरान मंजिल मच्छी मार्केट खुमरो के रास्ते तक वहाँ से खुमरो के रास्ते से उत्तरी हिस्सा व पूर्वी हिस्सा शामिल करते हुए घाटगेट बाजार तक वहाँ से घाटगेट बाजार में उत्तर की तरफ चलकर रामगंज चौपड तक।	20524
116	आर्दश नगर विधान सभा क्षेत्र	116	दिल्ली बाईपास रोड गलता दरवाजा से उत्तर की ओर दिल्ली रोड पर चलकर पूर्वी हिस्से लेते हुए बंगली बाबा के आश्रम तक वहाँ से बंगली बाबा के आश्रम से नगर निगम क्षेत्र की सीमा के सहारे सहारे उत्तर - पूर्व की ओर चलते हुए, खोले के हनुमान जी का दरबार कॉलोनी लालपोश शमशान ईदगाह लबलबी की कोठी सुन्दर नगर व शिव कॉलोनी का क्षेत्र शामिल करते हुए ऋषि गालव नगर तक वहाँ से गालव नगर व सूर्य नगर को शामिल करते हुए तथा रधुनाथ कॉलोनी को छोड़ते हुए गैस गोदाम सडक के सहारे पश्चिम की ओर चलकर मीणा पेट्रोल पम्प व उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए दिल्ली रोड तक।	25211
117	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	117	कब्रिस्तान से पूर्व में मण्डी खटिकान रोड पर चलते हुए दिल्ली रोड तक, यहां से दक्षिण में दिल्ली-बाई-पास रोड पर होते हुए भोलाराम कोयले वाले के मकान तक, यहां से पश्चिम में मकान नं ए-56 तक, यहां से दक्षिण में चलते हुए लक्ष्मीनारायण मंदिर तक, यहां से दक्षिण-पूर्व में चलते हुए सुरजपोल गेट तक, यहां से पश्चिम में सुरजपोल बाजार रोड में चलते हुए हीदा की मोरी तक, यहां से उत्तर-पूर्व में हीदा की मोरी रोड पर चलते हुए गांधी सर्किल तक, यहां से उत्तर में चार-दरवाजा रोड में चलते हुए कब्रिस्तान मण्डी खटिकान रोड तक।	18050
118	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	118	कब्रिस्तान मण्डी खटिकान से दक्षिण में चलते हुए गांधी सर्किल तक, गांधी सर्किल से दक्षिण में हीदा की मोरी सडक पर चलते हुए सुरजपोल बाजार रोड तक, यहां से पश्चिम में सुरजपोल बाजार रोड में चलते हुए रामगंज चौपड तक, यहां से दक्षिण में घाटगेट बाजार में चलते हुए कीरों की गली तक, यहां से पश्चिम में कीरों की गली एवं लाला	21538

			कोचवान की गली में चलते हुए मेहरो के रास्ते तक, यहां से उत्तर में मेहरो की रास्ते में चलते हुए रामगंज बाजार तक, यहां से पूर्व में रामगंज बाजार में चलते हुए जगन्नाथशाह के रास्ते के नुक्कड तक, यहां से उत्तर में जगन्नाथशाह के रास्ते में चलते हुए मोती कटला बाजार तक, यहां से पूर्व में मोती कटला बाजार रोड में चलते हुए चार दरवाजा बाहर होते हुए कब्रिस्तान मण्डी खटिकान रोड तक।	
119	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	119	सुभाष चौक सर्किल से पूर्व में मोती कटला बाजार में चलते हुए जगन्नाथ शाह के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में जगन्नाथ शाह के रास्ते में चलते हुए रामगंज बाजार रोड तक, यहां से पश्चिम में रामगंज बाजार रोड में चलते हुए फुटा खुरा के रास्ते तक, यहां से उत्तर में फुटा खुरा के रास्ते में चलते हुए खवास जी के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में खवास जी के रास्ते में चलते हुए चाणक्य मार्ग तक, यहां से उत्तर में चाणक्य मार्ग में चलते हुए सुभाष चौक सर्किल तक।	18533
120	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	120	मोती कटला बाजार में सुभाष चौक सर्किल से दक्षिण में चाणक्य मार्ग में चलते हुए खवास जी के रास्ते तक, यहां से पूर्व में खवास जी के रास्ते में चलते हुए फुटा खुरा के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में फुटा खुरा के रास्ते में चलते हुए रामगंज बाजार रोड तक, यहां से पश्चिम में रामगंज बाजार रोड में चलते हुए बडी चौपड तक, यहां से उत्तर में सिरहडयोडी गेट से होते हुए मोती कटला बाजार रोड तक, यहां से पूर्व में मोती कटला बाजार रोड पर चलते हुए सुभाष चौक सर्किल तक।	21956
121	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	121	घाटगेट बाजार रोड पर स्थित किरों की गली से दक्षिण में घाट गेट बाजार रोड में चलते हुए लुहारों के खुरे के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में लुहारों के खुरे के रास्ते में चलते हुए चँवरी बरदार बाग के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में चँवरी बरदार के रास्ते में चलते हुए एम.एस.बी के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में एम.एस.बी के रास्ते में चलते हुए मनीराम जी की कोठी के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में मनीराम जी की कोठी के रास्ते में चलते हुए पुरानी कोतवाली के रास्ते तक, यहां पश्चिम में पुरानी कोतवाली के रास्ते में चलते हुए जौहरी बाजार रोड तक, यहां से उत्तर में जौहरी बाजार रोड में चलते हुए बडी चौपड तक, यहां से पूर्व दिशा में रामगंज बाजार रोड में चलते हुए मेहरों के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में मेहरों के रास्ते में चलते हुए लाला कोचवान की गली तक यहां से पूर्व में लाला कोचवान की गली एवं कीरो की गली में चलते हुए घाटगेट बाजार तक।	18730
122	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	122	बडी चौपड से दक्षिण में जौहरी बाजार रोड में चलते हुए सांगानेरी गेट तक, यहां से पश्चिम में परकोटे की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए न्यू गेट होते हुए नेहरू बाजार में मनीहारों के रास्ते तक, यहां से उत्तर	21102

			में मनीहारों के रास्ते में चलते हुए त्रिपोलिया बाजार रोड तक, यहां से पूर्व में त्रिपोलिया बाजार रोड में चलते हुए बडी चौपड. तक।	
123	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	123	त्रिपोलिया बाजार रोड से दक्षिण में मनीहारों के रास्ते में चलते हुए नेहरू बाजार रोड तक, यहां से पश्चिम में परकोटा दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए अजमेरी गेट होते हुए परकोटे के बाहर एम.आई रोड पर पश्चिम में चलते हुए पांच बत्ती तक, यहां से उत्तर में न्यू कॉलोनी रोड पर चलते हुए इन्दिरा बाजार रोड तक, यहां से पूर्व में इन्दिरा बाजार रोड पर चलते हुए तहविल दारों के रास्ते तक, यहां से उत्तर में तहविल दारों के रास्ते में चलते हुए चांदपोल बाजार रोड तक, यहां से पूर्व में चांदपोल बाजार रोड. में चलते हुए छोटी चौपड. होते हुए त्रिपोलिया बाजार में मनीहारों के रास्ते तक।	17505
124	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	124	चांदपोल बाजार रोड से दक्षिण में तहविल दारों के रास्ते में चलते हुए इन्दिरा बाजार तक, यहां से पश्चिम में इन्दिरा बाजार में चलते हुए कल्याण जी के रास्ते तक, यहां से उत्तर में कल्याण जी के रास्ते में चलते हुए टिक्कडमल के रास्ते तक, यहां से पूर्व में टिक्कडमल के रास्ते में चलते हुए भिड़ों के रास्ते तक, यहां से उत्तर में भिड़ों के रास्ते में चलते हुए चांदपोल बाजार रोड तक, यहां से पूर्व में चांदपोल बाजार रोड में चलते हुए तहविल दारों के रास्ते तक।	20280
125	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	125	न्यू कॉलोनी रोड. से पश्चिम में परकोटा दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए गौड. विप्र विद्यालय के पास स्थित बुर्ज तक, यहां से उत्तर में परकोटे के सहारे-सहारे चलते हुए चांदपोल गेट तक, यहां से पूर्व में चांदपोल बाजार रोड. पर चलते हुए भिड़ों के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में भिड़ों के रास्तों में चलते हुए टिक्कडमल के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में टिक्कडमल के रास्ते में चलते हुए कल्याण जी के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में कल्याण जी रास्ते में चलते हुए न्यू कॉलोनी रोड पर स्थित परकोटा दिवार तक।	17828
126	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	126	चांदपोल दरवाजा बाहर से दक्षिण में परकोटा दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए गौड विप्र विद्यालय के पास स्थित बुर्ज तक, यहां से पूर्व में परकोटा दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए न्यू कॉलोनी रोड तक, यहां से दक्षिण की तरफ चलते हुए पांच बत्ती चौराहे तक, यहां से पश्चिम में एम.आई रोड पर चलते हुए खासा कोठी चौराहे तक, यहां से उत्तर-पूर्व में रेलवे स्टेशन रोड पर चलते हुए शर्मा इंजीनियरिंग वर्क्स तक यहां से पूर्व में लोहा मंडी रोड पर चलते हुए संसारचन्द रोड तक यहां से उत्तर-पूर्व में संसारचन्द रोड पर चलते हुए संजय सर्किल तक यहां से पूर्व में चांदपोल गेट तक।	19434
127	किशनपोल विधान सभा	127	नाहरी नाका रोड पर पानी की टंकी से दक्षिण-पूर्व में नाहरी नाका रोड पर चलते हुए फास्ट फूड क्रॉनर	

	क्षेत्र		तक, यहां से पूर्व में न्यू ताज बेकरी तक, यहां से दक्षिण-पूर्व में सरोज टाकीज रोड में चलते हुए सरोज टाकीज को छोड़ते हुए राज मेडिकल तीराहे से होते हुए संजय सर्किल तक, यहां से दक्षिण में संसारचन्द रोड पर चलते हुए बगडिया सदन तक, यहां से पश्चिम में लोहा मंडी रोड होते हुए शर्मा इंजीनियरिंग वर्क्स स्टेशन रोड तक, यहां से उत्तर-पूर्व में संजय सर्किल, जनाना अस्पताल क्रॉनर तक, यहां से पश्चिम में झोटवाडा रोड पर चलते हुए पीतल फेक्ट्री चोराहे तक, यहां से उत्तर में शास्त्री नगर रोड पर चलते हुए पानी की टंकी तक।	17729
128	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	128	नाहरी का नाका रोड पर स्थित मकान नं. 102 बक्शीराम नेता जी का मकान से पूर्व में बाबा रामदेव मार्ग पर चलते हुए मदीना मस्जिद तक, यहां से दक्षिण में माउण्ट रोड पर चलते हुए शीतल निवास तक, यहां से पूर्व में माउण्ट रोड पर चलते हुए हनुमान मंदिर तक, यहां से दक्षिण में माउण्ट रोड पर चलते हुए फूटाकोट भैरुजी मंदिर तक, यहां से उत्तर-पूर्व में माउण्ट रोड पर चलते हुए लंगर के बालाजी के रास्ते में स्थित बगरू वालों के रास्ते के नुक्कड तक, यहां से दक्षिण में बगरू वालों के रास्ते में चलते हुए राजा शिवदास जी के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में राजा शिवदास जी के रास्ते में चलते हुए परकोटे के बाहर तक यहां से दक्षिण में परकोटे के सहारे सहारे चलते हुए चांदपोल दरवाजे तक, यहां से पश्चिम में संजय सर्किल तक, यहां से पश्चिम-उत्तर में सरोज टाकीज तीराहा राज मेडिकल होते हुए न्यू ताज बेकरी तक, यहां से पश्चिम में फास्ट फूड क्रॉनर तक, यहां से उत्तर-पश्चिम में नाहरी का नाका रोड पर चलते हुए मकान नं. 102 बक्शीराम नेताजी के मकान तक।	22482
129	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	129	छोटी चौपड से पश्चिम में चांदपोल बाजार रोड में चलते हुए चांदपोल हनुमान मन्दिर के पास परकोटा दिवार तक, यहां से उत्तर में परकोटे के सहारे-सहारे चलते हुए राजा शिवदास जी रास्ते तक, यहां से पूर्व में राजा शिवदासजी के रास्ते में चलते हुए जाट के कुंए के रास्ते तक, यहां से उत्तर में जाट के कुंए के रास्ते में चलते हुए शैलों की गली तक, यहां से पूर्व में शैलों की गली में चलते हुए नाहर गढ के रास्ते तक, यहां से दक्षिण में नाहरगढ के रास्ते में चलते हुए बारह भाईयों के चौराहें तक, यहां से पूर्व में राजा शिवदास जी के रास्ते में चलते हुए गणगौरी बाजार रोड तक, यहां से दक्षिण में गणगौरी बाजार रोड पर चलते हुए छोटी चौपड तक।	20368
130	किशनपोल विधान सभा क्षेत्र	130	राजा शिव दास के रास्ते से उत्तर दिशा में बगरू वालों के रास्ते में चलते हुए लंगर के बालाजी के रास्ते तक, यहां से पश्चिम दिशा में लंगर के बालाजी के रास्ते में चलते हुए उनियाराओ के रास्ते के नुक्कड तक, यहां से उत्तर में परकोटे की दिवार के साहारे-सहारे चलते हुए नाहरगढ. पाहडी की तलहटी	20701

			में माउन्ट रोड पर चलते हुए हरिजन बस्ती तक,यहां से दक्षिण में नाहरगढ के रास्ते में चलते हुए शैलों की गली तक,यहां से पश्चिम में शैलों की गली में चलते हुए जाट के कुएं के रास्ते तक, यहा से दक्षिण में जाट के कुएं के रास्ते में चलते हुए राजा शिवदास जी के रास्ते तक, यहां से पश्चिम में राजा शिवदास जी के रास्ते में चलते हुए,बगरु वालों के रास्ते तक।	
131	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	131	प्लाट नं. 2 छ: 2 से पश्चिम की ओर लंकापुरी, विजय नगर भौमिया जी का मन्दिर, राजीव नगर को शामिल कर श्रीराम टीला तक व वहाँ से उत्तर की ओर अमानीशाह नाला को शामिल करते हुए कच्ची बस्ती, हरीजन बस्ती, आनन्दी लाल टीबा का शामिल कर काल्पनिक रेखा पहाडी की ओर नगर निगम क्षेत्र तक। व यहां से काल्पनिक रेखा दक्षिण की तरफ साहिद मस्जिद रोड के पश्चिम की तरफ का हिस्सा लेते हुए बाबा चिकन बिरयानी से मदीना होटल तक व यहां से खण्डेला ज्वेलर्स होते हुए प्लाट नं. 2छ: 2 तक।	19826
132	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	132	जलदाय विभाग से भट्टा बस्ती, बी ब्लॉक, ए ब्लॉक को शामिल कर, भट्टा बस्ती पुलिस थाने के सामने तक। व यहां से उत्तर पूर्व की ओर खण्डेला ज्वेलर्स होते हुए काल्पनिक रेखा द्वारा नगर निगम की सीमा तक, यहां से पूर्व व दक्षिण की ओर काल्पनिक रेखा नगर निगम की सीमा भट्टा बस्ती कब्रिस्तान तक, यहां से पुनः उत्तर पश्चिम का सम्पूर्ण भाग लेते हुए जलदाय विभाग तक।	23728
133	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	133	प्लाट नं. पी-127 के सामने प्लार्ट नं. पी.-1 को शामिल कर उत्तर पश्चिम की तरफ बढते हुए पानी की टंकी के सामने इन्द्रा कॉलोनी, पटेल नगर, वर्मा कॉलोनी, को शामिल करते हुए रामेश्वर वकिल के मकान तक। एवं यहाँ से उत्तर की तरफ धनजी पान वाले तक सुभाष कॉलोनी, ललिता शास्त्री नगर को शामिल करते हुए पी.एण्ड.टी. कॉलोनी की तरफ खण्डेलवाल महाविद्यालय की ओर से उत्तर पूर्व की ओर जलदाय विभाग के सामने का सम्पूर्ण शिवशक्ति कॉलोनी ब्लॉक A व E को शामिल कर सेक्टर-5 को लेते हुए पूर्व की ओर मुख्य चौडी सडक पर सेक्टर 6 की तरफ हंसराज पान वाला चौराहे से होकर दक्षिण की तरफ से सुभाष कॉलोनी की ओर एवं यहां से दक्षिण पूर्व की तरफ शिवानी क्रिएयशन तक। व यहां से दक्षिण तरफ पुनः गन्दे नाले के सहारे प्लाट नं. पी-127 के सामने तक वर्मा कॉलोनी इन्दिरा कॉलोनी व उण्डा महादेव को शामिल करते हुये	22812
134	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	134	शिवानी क्रियेशन से पुरानी बस्ती मार्ग पर विश्वकर्मा कॉलोनी, टाटा नगर को शामिल करते झुलेलाल मन्दिर के सामने बी.एस.एन.एल. कार्यालय व हंसराज पान वाले चौराहे होते हुये रतन जी मूर्तिकार दुकान नं. 360 को शामिल कर जलदाय विभाग के सामने	18926

			के क्षेत्र को शामिल करते हुए भट्टा बस्ती कब्रिस्तान तक। वहाँ से काल्पनिक रेखा पहाड़ी की तरफ नगर निगम सीमा पुनः फोरेस्ट चौकी से पश्चिम की तरफ नगर निगम की सीमा की काल्पनिक रेखा से कच्ची बस्ती, हरिजन बस्ती, पशुपत्तिनाथ कॉलोनी को शामिल करके से नेहरू ज्ञान मन्दिर के सामने से बड़े गन्दे नाले तक। गन्दे नाले से शंकर मीणा के मकान से हरीजन बस्ती व पशुपत्तिनाथ कॉलोनी को शामिल कर पश्चिम की ओर शिवानी क्रियशन तक।	
135	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	135	नाहरी का नाका पुलिया पर ईस्माइल हुसैन मंजिल प्लाट नं. पी-127 को शामिल कर उत्तर पूर्व की ओर दाहिनी तरफ गन्दे नाले की ओर व्यास कॉलोनी, मीणा बस्ती, साद का टीबा, तेलीपाडा व पर्वतीय कॉलोनी को शामिल करते हुए उत्तर की ओर काल्पनिक रेखा द्वारा नगर निगम सीमा तक। व पुनः पूर्व की ओर पहाड़ी की काल्पनिक रेखा से दक्षिण पश्चिम में मेहन्दीपुर बालाजी की तरफ जाते हुए मक्का मस्जिद रोड से विजय चौक, बरकती मस्जिद, राणा कॉलोनी को शामिल कर मदीना मस्जिद पश्चिम की ओर उस्मान भाई के सामने का हिस्सा लेते हुये शेर अली फैंसी स्टोर तक। (मुस्तान कुल्फी मण्डार के सामने का भाग) यहां से पश्चिम की ओर से बलाई बस्ती को शामिल कर नाहरीका नाका रोड पर पुलिया ईस्माइल हुसैन मंजिल प्लाट नं. पी-127 तक।	21394
136	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	136	मदीना होटल मुजाहीदीन कम्प्यूटर एवं मोबाईल शॉप से उत्तर की ओर चन्द्रशेखर की बगीची गांधी कॉलोनी को शामिल करते हुये मस्तान कुल्फी मण्डार को शामिल करते हुये उत्तर की ओर मदीना रोड पर नुसरत गोटा स्टोर को शामिल कर कुल्लु भाई नामेद की गली से नाले की ओर उस्मान भाई के मकान को शामिल कर पुनः नाले के सहारे उत्तर की ओर बढ़ते हुये मदीना रोड पर आशिक बन्धा, बस्ती टीबा बस्ती, मक्का मस्जिद के सामने का सम्पूर्ण एरिया शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलते हुए नगर निगम के पार्क को शामिल कर जाकिर भाई के मकान तक व आगे उत्तर की ओर काल्पनिक रेखा नगर निगम की पहाड़ी में पुनः नीचे दक्षिण की तरफ सम्पूर्ण मीणा पाडा शामिल कर माउण्ट रोड तक पुनः बाईपास होते हुये कच्ची बस्ती को शामिल कर मस्ताना कुल्फी मुजाहदीन कम्प्यूटर एवं मोबाईल शॉप तक।	15751
137	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	137	नाहरगढ पुलिस थाने के सामने से उत्तर से हरीजन बस्ती, मोहन नगर, चौथ माता की बगीची को शामिल करते हुए, माउण्ट रोड तक, व यहाँ से काल्पनिक रेखा उत्तर की ओर नगर निगम की सीमा तक, यहां से पूर्व की ओर जाती हुई काल्पनिक रेखा से दक्षिण की तरफ, गेटोर की छतरियों तक गढ-गणेश मन्दिर को शामिल करते हुए। यहां से गेटोर रोड होते हुए पुरोहित पाडा,	18774

			गुरुगोविन्द सिंह कॉलोनी, गांधी कॉलोनी, पठानों का चौक शामिल करते हुए ब्रह्मपुरी रोड से मोहन नगर को शामिल करते हुए लंगर के बालाजी वाली रोड के पश्चिम की तरफ के सम्पूर्ण हिस्से को शामिल करते हुए नाहरगढ पुलिस थाने तक।	
138	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	138	छोटी चौपडी जयपुर मेडिकल हॉल से शुरू होकर त्रिपोलिया गेट होते हुए बडी चौपड के गणेश के मन्दिर तक व यहां से उत्तर की ओर सिंहगडोढी गेट हवामहल को शामिल करते हुए काले हनुमान मन्दिर के दक्षिण से बने गेट स पहले गुंलराज मार्ग से होते हुए पश्चिम को क्षेत्र शामिल कर गोविन्द देव मार्ग तक व यहां से नाले के सहारे- सहारे, ताल कटोरा रोड से पौण्ड्रिक पार्क तक, पौण्ड्रिक उद्यान से उत्तर की ओर छोटी रोड राधा मार्ग से ब्रह्मपुरी रोड तक व ब्रह्मपुरी रोड के दक्षिण पश्चिम का हिस्सा राजहंस कॉलोनी, बलवंत व्यायामशाला, चेलों का मोहल्ला, श्री जी की मोरी लेते हुए लंगर के बालाजी के कोने तक। व यहां से पश्चिम की ओर नाहरगढ पुलिस थाना होते हुए बारह भाईयों का चौराहा होते हुए चौगान चौराहे तक व यहां से दक्षिण तरफ छोटी चौपड की रोड जयपुर मेडिकल हॉल तक।	19047
139	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	139	पुराने आमेर रोड पर अन्नपूर्णा डिपार्टमेन्टल स्टोर से काले हनुमान मन्दिर के उत्तरी हिस्से को शामिल करते हुए कंवर नगर परिषद कॉलोनी को शामिल कर ताल कटोरे मार्ग से पौण्ड्रिक पार्क होते हुए ब्रह्मपुरी की तरफ से पूर्व की ओर का हिस्सा, सीताराम बाजार, गया गुरु की गली, आदि को शामिल कर गेटोर रोड से माउण्ट रोड तक व वहां से काल्पनिक रेखा उत्तर की ओर नगर निगम क्षेत्र से होते हुए पूर्व की ओर से दक्षिण की ओर नहर गणेश राम मन्दिर को शामिल कर माउण्ट रोड तक, यहां से मंगला मार्ग होते हुए सम्राट गेट तक। व यहां से ब्रह्मपुरी रोड होते हुए संतोष सागार कॉलोनी को शामिल कर आमेर रोड एच.पी. पेट्रोल पम्प के सामने तक व यहां से दक्षिण में चलते हुए राष्ट्रिय आयुर्वेद संस्थान, हरीजन बस्ती राम का घर शामिल करते हुए पुरानी आमेर रोड के कोने पर अन्नपूर्णा डिपार्टमेन्टल तक।	20438
140	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	140	मोतीकटला बाजार पुराने आमेर रोड से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए चार दरवाजा तक, यहां से उत्तर में परकोटे के साथ-साथ गंगापोल गेट तक, यहां से पश्चिम से परकोटे के साथ साथ एच.पी. पेट्रोल पम्प दक्षिण के हिस्से को शामिल कर आमेर रोड तक, यहां से दक्षिण में चलते हुये पुराने आमेर रोड मोती कटला बाजार तक।	22788
141	हवामहल	141	चार दरवाजा बाबू भाई ईट वाला से पूर्व की ओर	18885

	विधान सभा क्षेत्र		मन्सूरी फ़ैन्सी स्टोर तक आगे बास की पुलिया से मौलाना साहद की पुलिया तक व आगे में मौहल्लाडाकोतान को शामिल पर दिल्ली बाईपास रोड पर पुलिया नं. 2 तक यहा से उत्तर दिशा में दिल्ली बाई पास रोड करोली गली के सामने तक यहां से पश्चिम में फिरोज बेकरी से होते हुये रेवडी की कोठी को शामिल कर राजा टेन्ट हाऊस से होकर साजिद भाई का मकान के सामने रहीम नगर इमाम चौक को शामिल कर कर मोरी रोड के सामने तक व यहां से दक्षिण की और सैयद कॉलोनी शौकतशाह कॉलोनी साबिर कॉलोनी द्वितीय को शामिल कर चार दरवाजा बाबू भाई इट वाला तक।	
142	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	142	मोरी रोड सैयद कॉलोनी मंजुर बैग का मकान को शामिल करते हुये पूर्व की और इमाम चौक नई पुलिया से साजिद भाई के मकान को शामिल कर राजा टेन्ट हाऊस तक व यहां से दक्षिण में फिरोज बैकरी तक आगे पंचरंग पट्टी मो इच्छावता को शामिल कर करोली गली गौसिया मस्जिद दिल्ली बाई पास रोड तक वहां से उत्तर की और लाल मस्जिद रोड लिम्बा ट्रेडर्स तक आगे यहां से पश्चिम की और बिल्लोचान्द व कल्लनशाह कॉलोनी को शामिल कर आगे बदनपुरा पुलिया तक आगे उत्तर दिशा में दशरथ कोठी रोड पर ट्राईगल ग्रेज्यूशन कलासेस को शामिल कर दक्षिण की और पूर्व का हिस्सा लेते हुये जयपुर डेयरी 2252 को शामिल कर बास्को हाऊस की मोरी तक व यहा से पूर्व की और गंगापोल गेट तक व आगे चार दिवारी के साथ-साथ बाहरी हिस्सा महरा बस्ती साबिर कॉलोनी चौधरी कॉलोनी लेते हुये मोरी रोड सैयद कॉलोनी मंजुर बैग तक।	19864
143	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	143	लाल मस्जिद रोड लिम्बा ट्रेडर्स के सामने दिल्ली बाई पास से बंगाली बाबा के सामने के तिराहे तक यहां से आगे काल्पनिक रेखा उत्तर दिशा में नगर निगम की सीमा तक आगे पश्चिम में काल्पनिक रेखा जलमहल की सीमा को लेते हुये एयर फार्स स्टेशन के सामने तक यहां से दक्षिण की और रामगढ मोड चौराहे तक व पुनः आगे पूर्व की और चलते हुये हजरत अली बी.बी. फातिमा कॉलोनी को शामिल कर शंकर नगर रोड तक यहां में दक्षिण में चलते हुये पूर्व का हिस्सा कृष्णापुरी मेहरा बस्ती आनन्द कॉलोनी दरवेश नगर फकीरो का टीबा शामिल कर बाबा फुड्स तक व आगे पूर्व की और शेखर कॉलोनी गणेश कॉलोनी मीणा कॉलोनी को शामिल कर बदन पुरा पुलिया तक यहां से पूर्व में चलते हुये मुरली मनोहर जी के मन्दिर को शामिल कर लाल मस्जिद रोड लिम्बा ट्रेडर्स के सामने तक।	23569
144	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	144	दिल्ली बाईपास नायला रोड आनन्दपुरी सिंगोदिया ट्रेडिंग कम्पनी के सामने से नायला रोड होते हुये नायला रोड के दक्षिणी भाग को लेते हुये नगर	16458

			निगम सीमा तक, यहा से दक्षिण पश्चिम की ओर नदा की ढाणी, नाथू की ढाणी, जाटो का बास, राम नगर इत्यादी को शामिल करते हुये नगर निगम की सीमा के साथ वहां से बन्ध की घाटी तक यहा से उत्तर की ओर चलते हुये दिल्ली बाईपास नायला रोड आनन्दपुरी सिंगोदिया ट्रेडिंग कम्पनी के सामने तक।	
145	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	145	दिल्ली बाईपास बन्द घाटी मानकपुरी कॉलोनी को शामिल कर नायला रोड मानबाग से पूर्व की ओर चलते हुये नायला का उत्तरी भाग लेते हुये विजय कॉलोनी फकीरो की ढाणी, घावडा की ढाणी इत्यादि को शामिल करते हुये नगर निगम की सीमा तक, यहां से उत्तर पश्चिम की ओर चलते हुये दिल्ली बाईपास मानपुर सडवा मोड तक, यहा से पश्चिम की ओर फिर दक्षिण की ओर काल्पनिक रेखा द्वारा रामगढ रोड दिल्ली बाईपास रोड तक यहा से पूर्व उत्तर की ओर पहाडी क्षेत्र में नीचे होते हुए दिल्ली बाईपास बघ की घाटी होते हुये मान बाग दिल्ली बाईपास तक।	15709
146	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	146	एच.पी. पेट्रोल पम्प को शामिल कर पश्चिम दिशा में ब्रहमपुरी रोड पर शंकर नगर नाले के सहारे सहारे पूर्वी हिस्से गणेश कॉलोनी गोविन्द नगर पश्चिम आदि को शामिल करके आगे बाईपास माउन्ट रोड पूलिया तक यहां से पूर्व की ओर रामगढ चौराहे से खण्डेलवाल ढाबा व नगर निगम कॉलोनी को शामिल कर कर्बला चौराहे सब्जी वालो की दुकान तक यहां से दक्षिण की तरफ शंकर नगर रोड पर गोविन्दपुरी शंकर नगर शामिल करते हुये तिराहे पर बाबा फुड्स तक जहां से ट्राइगल ग्रेज्यूट कल्लासेस से के सामने से गाविन्द नगर पूर्व का हिस्सा शामिल कर सम्पूर्ण पश्चिम हिस्सा को शामिल कर बास्को की मोरी तक यहां से परकोटे के साथ-साथ कोली बस्ती को शामिल कर एच.पी. पेट्रोल पम्प तक।	22262
147	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	147	ब्रहमपुरी रोड मंगोडी वालो की बगीची से शंकर नगर नाला के पश्चिम क्षेत्र को शामिल कर उत्तर की तरफ माउन्ट रोड तक, यहां से वैष्णो देवी मन्दिर रोड से कागदीवाडा शमशान तक व वहां से उत्तर की ओर कागदीवाडा बस्ती को शामिल कर उत्तर की ओर काल्पनिक रेखा नगर निगम की सीमा तक यहा से दक्षिण की तरफ काल्पनिक रेखा नगर निगम क्षेत्र से माउन्ट रोड तक व यहां से लक्ष्मी नगर कृष्णा नगर श्याम कॉलोनी शामिल कर सम्राट गेट तक, यहां से पूर्व में ब्रहमपुरी रोड पर मंगोडी वालो की बगीची तक।	15977
148	हवामहल विधान सभा क्षेत्र	148	एयरफोर्स स्टेशन आमेर रोड से दक्षिण की तरफ आते हुये पुलिस लाईन परसरामपुरा, इन्दिरा कॉलोनी, राजीवपुरी जगदीश कॉलोनी को शामिल कर रामगढ चौराहे तक, यहा से पश्चिम की ओर माउन्ट रोड श्री सिद्धी विनायक स्टोर तक यहा से उत्तर की ओर पूर्व के हिस्से को शामिल कर	18853

			काल्पनिक रेखा नगर निगम पहाडी तक व यहां से काल्पनिक रेखा नगर निगम क्षेत्र से गुर्जर घाटी को शामिल कर एयर फोर्स स्टेशन तक।	
149	आमेर विधान सभा क्षेत्र	149	जयपुर गोल्डन पेट्रोल पम्प के ठीक सामने पावर हाऊस स्थित है जिसके सामने मुख्य दिल्ली बाईपास रोड है, दिल्ली बाईपास रोड के सामने अर्थात् पूर्वी तरफ पुराने वार्ड की डोटेड काल्पनिक रेखा वाली सीमा में पावर हाऊस स्टेशन से दक्षिण की तरफ चलते हुये शिव कुण्डा की तलाई व श्याम डूंगरी को शामिल करते हुये पीली की तलाई व अन्य ढाणीयों को शामिल करते हुये जाजौलाई की तलाई तक से टप्टा का चौराहे से फरासावाली ढाणी होते हुये, भाटावाली की ढाणी को शामिल करते हुये, बडी का बास, जमवारामगढ रोड तक, व जमवारामगढ रोड से पश्चिम दिशा की तरफ चलते हुये सडवा मोड तिराहे तक सडवा मोड तिराहे से उत्तरी तरफ दिल्ली बाईपास रोड पर चलते हुये जयपुर गोल्डन पेट्रोल पम्प के ठीक सामने स्थित पावर हाऊस तक। (दिल्ली बाईपास रोड शामिल है एवं रोड का पूर्वी दिशा का सम्पूर्ण हिस्सा शामिल है।)	23167
150	आमेर विधान सभा क्षेत्र	150	ऐयर फोर्स स्टेशन से पश्चिमी तरफ पुराने वार्ड की काल्पनिक रेखा वाली टेडी-मेडी सीमा में पहाडी क्षेत्र को शामिल करते हुये उत्तर दिशा की तरफ चलते हुये कनक घाटी, काला महादेव, चौमोरिया, जयगढ, देवीखोल को शामिल करते हुये उत्तरी पूर्वी दिशा में काल्पनिक रेखा के साथ-साथ पहाडी क्षेत्र को शामिल करते हुये महारानी की छतरियां, कुण्डा होते हुये जयपुर गोल्डन पेट्रोल पम्प तक, जयपुर गोल्डन पेट्रोल पम्प से दक्षिण दिशा की तरफ दिल्ली बाईपास रोड पर चलते हुये सियाराम बाबा की डूंगरी, नई माता का मन्दिर, पहाडी क्षेत्र को शामिल करते हुये सडवा मोड तिराहा तक, सडवा मोड तिराहे से पहाडी क्षेत्र को विच्छेदित करती हुई पश्चिम दिशा की तरफ काल्पनिक रेखा से ऐयर फोर्स स्टेशन तक। (दिल्ली बाईपास रोड के पश्चिमी तरफ का सम्पूर्ण भाग शामिल है, दिल्ली बाईपास रोड शामिल नहीं है।)	26863
			कुल योग	3046165

आयुक्त
नगर निगम जयपुर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।